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I'nasa I. HaTypaanHble 9ncia

§ 1. MecATHYHASA CHCTEMA CHHCJTEHHSA

Nel  Pemenue naHo B yuebHuke

Ne2 .

1 ctpoxa 200°004°085

2 c1poka 954°003°057°000°000
3 ctpoka 831°000°820°000

4 cTpoxa 63°900°000°000°000

Ne3
a) 545; 0) 1786, B) 3004; r) 689.
Ne 4
a)2822; 6)1143; B) 471; r) 379.
Ne 6

a) cTapmmii pa3paj — ThICATH

ceMepKa CTOHT B paspsaAe € AHHHIL

6) crapuruit paspan — AECATKU THICAT

CEMEPKA CTOHT B Pa3pAsie ThICAT,

B) CTAPMHI{ pa3spAx — COTHH ThHICAY

CeMepKa — CTOHH B pa3spsfie COTEH ThICAY H B pa3paie COTeH;

r) crapomit pa3spag — COTHH MIULTHAPJIOB,

ceMepKa CTOMT B pa3pslie NeCATKOB MUJUTHOHOB, B pa3pAfie MHJUIHOHOB H
B pa3pAfe ThICAY.

N7

OTCyTCTBYIOT:

a) THICAYH; 6) JeCATKH W €IUHHLIBS;

(B) BCE MPHCYTCTBYIOT; ') MIUIHOHBI, ACCATKH ThICAY, COTHH, €MHHIIEL,
N8

Crapummii paspsf — HECATKH TPHILTHOHOB.

a)0; 6)1; B)2; r) 8.

N9

M=5-8=40
P=8-8=64
O=5-7=135

cinozo APHOMETHKA.
Ne 10 '

a) 100°000 - {/-; B) 1°000°000°000 - %/-;

6) 10°000 - %/—; r) 100°000°000°000 - 4 ..
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§/ CTO ThICAY V_ OJTHH MHJUIHapXA
\':/— ACCATb THICAY </_ CTO MWUTHApAOB

Ne 11

a) 99 999 1eBAHOCTO AEBATH THICKY AEBATHCOT AEBAHOCTO JEBATH;

6) 999 999 neBATHLCOT AEBAHOCTO AEBATH THICAY MEBATHCOT AEBAHOCTO
ACBATE;

8) 99 999 999 neBAHOCTO ACBATH MWLJIHOHOB ACBATHCOT JAEBAHOCTO Je-
BATh THICAY AEBATLCOT ACBAHOCTO JICBATD;

£) 99 999 999 999 neBAHOCTO NEBATH MWILIMAPAOB JAEBATLCOT AEBIHOCTO
4€BATh MHILTHOHOB AEBATBCOT JEBAHOCTO JAEBAThH THICAY IECBATLCOT Je-
BAHOCTO ACBATh.

Ne 12

a) 100 +7 =107 B) 999 - 9 =990

6) 999999 : 3 =333 333 r) 1000 - 4 = 4000

Ne 13

a) 102 230 071; B) 48 044 876 000 000;
6) 580 000 240 500; r) 34 515 500;

Ne 14 '

a) CTO JI€BSITh MUJUTHOHOB CTO TPUALATH MATH THICAY NATHACCAT YETHIPE
6) BOCEMbIECAT NATh MMUTMAPJOB ABA MMNIMOHA MATHCOT MATHACCAT
OJIHa ThiCAYa CEMbBICCAT CEMb;

B) JEBATHCOT JECHTh TPHIUIHOHOB COPOK ABA MILIMapAa JBaJUaTL MHII-
AHNOHOB TpHCTa BOCEMbB THICAY CTO NATHACCAT,

I) CeMbIECAT MeRATh MHJUIHOHOB YeTHIPECTa JBE THICAYU CEMBLCOT ABa-
JUIATh.

Ne 15

a) 53 801 = 50 0CO + 3000 + 800 + 1,
53801=5-10000+3-1000+8-100+1-1;
6)6275=6 000+ 200 + 70 +5,
6275=6-1000+2-100+7-10+5-1;

8) 189 032 = 100 000 + 80 000 + 9 000 + 30 + 2,
189032=1-100000+8-10000+9-1000+3-10+2-1,
r) 201 734 = 200 000 + 1000 + 700 + 30 + 4,
201734=2-100000+1-1000+7-100+3-10+4-1.

Ne 16

125 378 567 > 99 987 398, Tak kaKk OHO HMeeT OONbILIE paspAAOB.

125 378 568 > 125 367 569, Tak xak MX cTapiiue paspsipl paBHEI, a pas-
pAI ACCATKOB TEICAY Y NEPBOXo yHCIa Oonbie.

125378567 < 125378568, Tak xak Bce MX pa3palel KpOMe pa3pana eau-
KHII PaBHEI, a pa3psil eMRHUIL BTOPOro uHcaa bonbiile.
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Ne 17
a) 356, 357, 358, 359, 360, 361; B) 951, 399, 951, 400,
6) 10, 998, 10, 999, 11 000; T) TAKHX YHCEN HET.

Ne 18

a) 55%** < 56%** (Tak kak crapume pa3p>mbl OJVHAKOBbl, @ Pa3psl ThE
¢4 Sonblite y BTOPOIG YHCIIA);

6) ¥*¥*32%* > 9748 (Tak KaK COUCPNUT BONbIIEE KOJHUYECTBO pazmnos)
B) 95*** > 94*** > *4*** = 95*** > *4***

r) *6** Z 16**> 14** = *6**>14**;

J) *** < FFEX (Tay KaK COAEPKKT MEHbIIIEE KONHYSCTBO pa3paIoB);

€) 93* < 15*** (Tak Kak COAEPKHT MEHbILEEe YHCIIO Pa3pAoB);

)K) *4*** < 94*** < 96*** = *4*** < 96***;

3) 35** u *3** HecpaBHUMBI, TaK KaK Hampumep, 35** > 33** Ho
35%% <43%*,

Ne 19

a) g, 6) 0; B) 8 wiu 9; nN9.

1) 0 BMecrto neproii * 1 1 nnu 0 BMecTO 2-i;

¢) 0 BMecTo nepeoH, 9 BMeCTO BTOpOI;

x) | BMecTo nepBoii, Toraa BMecto BTopo# 0, wiu 0 BMecTe nepsoi, To-
ria BMECTO BTOpoi — mobyto uudpy;

3) 9 BMecTo nepBoii, 0 BMeCTo BTOpoi

Ne 20
456 IMpu casure Bcex unMdp yucia HAa OAUH pa3psal BIEBO
4560 ©Hcno ysenuurupaerca B 10 pas.
45 600 3Ha4uMOCTh Kaxa0H undpsl ysenwdnpaercs B 10 pas.
Ne 20
32 500 000 IMpu casure Bcex uudp Ynucia HA OAUH pa3pA] BNPABO
3250 000 YHCIIo ymeHbiuaercs B 10 pas.
325000 3HauuMOoCTh kaxaeit undpsl ymeHbuwaercsa 8 10 pas.
Ne 22
a) 100; B) 750; ‘1) 1000; x) 100;
6) 100; r) 3590; e) 4753000 3) 84600.
Ne 23
a) 335; 6) 580; B) 2220; 1) 11 750.
N 24 )
a) 290; 6) 1400; B) 2940; 1) 18 500.
Ne 25
a) 175; 6) 1320; B) 1655; )21 500.
Ne 26

a) 295; 6) 905; B) 3395; ) 14150.



Ne 27
a) 6800; 0) 7C1020. B) 530000: r)28640.

No 28

F=15-2+14=44 I[=8+8-10=88
H=3+9-7=66

K=9+39:3=22 M=17-3-18=33
U=364+2=11

M=51+12:4=99 U=11-9-44=59

A=17+4-5=37
cnoso — MATHHULKUH

Ne 29 15325000 kM?; 100250 km*/ron.

Ne 30
a) 1 392 000 xm B) 40 426 000 000 000 kM
6) 149 600 000 xm r) 5 894 240 000 xm

Ne31 (3+380+320+40+120)ra=863ra

Koumponsnuie 3adanun

Ne 1

1) MoxHO 3amucaTh CKOJIb YrogHo 6onslmoe YHCIO, HCTMONB3YA NpH
3TOM JOBOJILHO MasleHbkuit Habop nudp (Hanpumep, ot 0 00 9 B meca-
THUHOM CUCTEME).

VnpowaeTca cpaBHeHHE 9HCeN, a Takke apHOMETHIECKHE ONEepaLHH
(crmoxenue, yMHOXEHHE, AC/ICHHE, BHIMUTAHHE).

Ne 2
a) BOCCMHalILlaTb MUJUTHApJIOB MECTHACCAT YETHIPE MHIUITHOHA BOCEMbB-
COT ABC THICAYU JCBATH,

6)1761.
N3 205118 305.
Ne 4

51 843 207 008 > 954 342 095 (Tax kak coaepxHr 6onbinee THCIO pas-
pazoB).

Ne 5 a) 74600000; 6) 53 700.

§ 2. YucsioBrie ¥ 6yKBeHHBIE BLIPAXKEHHA

Ne 32
Dnal5-5=10p; 55-3=15p;
2)B 15:5 =3 pasa; 6)15-2+5-3=45p,;

8



DI5+5=20p,;

4)15-2=30p,;

Ne 33

Dx-y; - 3x+y;
2)x:y; 4) 2x;
Ecnux=18ay=26, 10
1)12; 3)24;
2)3; 4) 36;
Ne 34

7)15-2-5-3=15p.;
8) (15 - 2):(5 - 3) = 2 pasa.

5) 3y; 7) 2x~3y;
6) 2x + 3y; 8) 2x: 3y.
5) 18; 7) 18;

6) 54; 8) 2.

Onewatxa: B saganuax Ne 32 u Ne 33, a ve B 3amanusx Ne 33 u No 34.
Bruipaxenns Hidem He SyIyT OTIHYATHCS.

Ne 35

1)17+5-48=257;86:2+43 - 15=688;23 - 5 + 3x; 2x ~ m.
2)21+56-7=413;12+71+5-28=223;2-d-54;x +y+z 5t.

Ne 36
a) 100 - (8 + 7) = 1500,

6) (57 - 42) - 1000 = 15000;

Ne 37
a)15-2+42:6 =37,
6)270:3-25-3=15;

J1 = (600:100 + 18):8 = 3;
P = 9(106 - 206:2) = 27;
B =50:(215 - 2 - 405) = 2;

cnoeo AJITEBPA.
Ne 42

a).10; B) 4;
6) 40; r) 180;

n)s; %) Oneuarka;
e)32;

B)(32+24):7=8;
r) 81:(77-68)=9.

B)17-3+4-13=103;
r)45:3 -64:32=13.

e 38

a)3-(a-b); B)3a+b;

6) 25:(x +y); r)72-2ec.

N 39

DR+6)=8xm; 4)2-2=4xm; 6)6-2-2-2=8km;
2)2+6=8xmMu; 5)2-6=12xkwM; 7) (6 - 2):(2 - 2) =3 pa3a.
3)(2+6)-2=16Kkm;

Ne 40

1) (x—-y) xm; D x-yxm; 6)(x-2—y-2)xm;
2) (x —y) xM/u; 5y 2 KM Nx:y.
3)E-y) 2 xm;

Ne 41

= 124:(340:17 + 11) = 4;
E=8+(58—18-2)=30;
A=(5+28)3=11.

H) 16.
3) 48;



Ne 43

a)20; 6)51;8)7;1)75; 1)3; €9; x)13;3)40; n) 120,
Ne 44

1) 720; 1440; 2880; 5760;

2) 1286; 1504; 1784, 2896.

Ne 45

1) 47; 2)27; \3)21.

Ne 46

a) 13; 6)177; B)SS5; r)23.

Ne 47 .

a)4l; 6) 14; B) 27, r1)185.

Ne 48
a 1 4 7 12 20
at+6 7 10 13 18 26
6a 6 24 42 72 120

Ne 49 _

a) b Gonslue; 6) a 6onbuie; B) b 6onbuie; 1) a Gonblue.

Ne 50 :

a) m bonplie;  6) m Gonnine; B) # 6osbliie; ) » Gonblute.

Ne 51

am=n+§; 6) a =4b; B)c+3=d; r)be=g,

Ne 52 500+ 2200 + (500 + 250) = 3450 kr
Ne 53 1450000 - 500000 =950 000 p.
Ne 54  YucTelit nexon yeeauuunca Ha 35000 — 5000 = 30 000 p.

Koumponunsie 3a0anusn

1)328-18-3=274,81:9+72=81,3a—17b, x - 5y;
2)5x+17mpux=4 paBHo 5 -4+ 17=37,
PNa)y3-m 6)2-1t B) 3m + 2¢.

-§ 3. S3bIK reoMeTpHYECKHX PHCYHKOB

Ne 55

M=12+8=20; P=17-5=12; O=14+15=29;, A=28-12=16,
T=17+19=36; H=25-18=7,I'=16+6=22; E=31-7=24
cneso TEOMETPUA
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Ne 56 Pewienne nano B yuebHunie

Ne 57

1)a) AB

6) CD nepecexaet AB, EF nepecekaer AB, CD He nepecexaet EF.
2QYyMea, Nea,C¢a, Dega

€ -— MpPHHAAJICKMT, € — HE NPHHALICKHT,

Ne 58
a) M /s
D
A N
Ne 59
yroa ABC,
paBHoGeapenHslif Tpeyronsauk ORT
paBHoGokas Tpameuus KDEF,
TPAMOYTORLHEIR TpeyroasHUK TNV,
Ne 60
1) 52— 13 =39 (xm/9); 5)20 -5 = 15 (uacos);
2) 52:13 = 3 (pa3sa); 6) 20:5 = 4 (pa3a);
3)260:13 =20 (4acoB); 7) 13 + 52 = 65 (xm/u);
4)260:52 = 5 (4acos); 8) 260:65 = 4 (4aca).
Ne 61
Dy-x; : 5)260:(y—x);
)y :x; 6y:x
3)260 : x; Nx+y,
4)260 :y; 8) 260(x + ).
Ne 62
X 24 36 42 - 130 240
x—-6 18 30 36 174 234
x:6 4 6 7 30 40
Ne 63 | '

1) byneM 3adepkuBaTh caMbie MaieHukue undpst (2, 3, 6), nomy4um
qucio 89788.

2) Bynem 3adepkuBath caMble Gonbmue nudpbl B CTAPLIMX pa3paiax,
nomyyum 367288. Ocranock BBIYEPKHYTh OJHO 4HcJO. BrryepkHeMm To,
CJIEBa OT KOTOPOro CTOMT Mudpa Mensie. Momyaum 36288.
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Ne 64

1) 17; 2) 19; 3)19; 4)21; 5) 13, 6) 24,
7 37, 8) 54; 9) 20, 10) 11; 11) 51; 12) 34.
Ne 65

1) 850; 5) 700, 9) 5200; 13) 24000;

2) 2150;  6) 900; 10) 9100; 14) 14000;

3)2650; 7)1300; 11) 11200; 15) 37000;

4)6100; 8)2100; 12) 14000; 16) 43000. -

Ne 66

yBenuuurcs Ha 20 = 16 + 4;
yBemiruuTces Ha 25 =30 - 5;
yeenuunTcd Ha 14 = 18 — 4;
yBEJUYUTCS HA 5 = § — 3;
yBeauguutcs Ha 10 =—5 + 15;
yMenbwmuTca Ha 17 =12 + 5.

Ne 67
850 + 850 -2 + (850 + 300)=3700T.

Ne 68
2 mons B 9 wacos 10 MuH.

Ne69 620 mun 15 ¢+ 10 Mun 40 cex =6 1 30 MuH 55 cek.

Konumponsuvie 3ad0anun

1) npsmas AB;
oTpe3ok MN;

TpeyronbHuk CDE.
N

A
>’<
2) M B

§ 4. lIpamas. Orpesok. Jdyu

Ne 70
A B
1)

2) 1 otpe3ok

D
C .
3) OZIHY MpAMYIO

12




4) HET APYTHX TOo4ek nepecedeHus, Ilepecekaromuecs
MPAMEIE UMEIOT CAMHCTBEHHYIO 000 TOUKY.
Ne 71

JIyyu KL n AB — nepecekaroTcy.
Jlyyn MN u KL — He nepecekarorcs,
JIyan MN n AB — He nepeceKaloTes.

Ne 72
a) € 6) o4 N
0
a D - M 7K B
Ne 73  Bapuant 3 Haubosiee TOUHBIH.
Ne 74
1) a) 20, 110; 6)n+10;
2) a) 20, 200; 6) 2n;
3) a) 100, 10 000; 6)yn’=n-n;
4) a) 30, 300; 6) 3n;
5)a)9, 99; O)n-1,
6) a) 1000, 1000000; 6)n’=n-n-n
Ne 75
600
1)50-12=600mM; 2)200 - 50 =150 M/Mun; 3) -1—5=4 MHH,
Ne 76 .
10
a) (y — x) M/MHH; 6) MHUH.
(y—x)
Ne 77

a) CKOpOCTh COMDKEHUS 2X M/MHUH. ;

6) BOJK JOTOHHT 3aiilia yepes —;—9 =5:x (Mun.)
X

Ne 78 . -
a 5 6 7 8 9
b 10 5 2 1 0
2a+3b 140 27 20 19 18
4a-2b |0 14 24 30 36
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Ne 79

a) 100 —28 =72; . 6)100-31=69, B) 100 — 63 =37,
r)100——79=21;. n)25-15=10; e) 7545 =30;

Ne 80

a)50-25=25; 6)50-32=18; B) 50 - 18 =32;

r)50-29=21, n25-8=17, e)75-34=41,

Ne 81

D 15+2 =17 kM/u;

2) 15-2=13 kM/y;

3 A5+2)-3=51km;
4)(15-2)-3 =39 km;
5)68:(15 +2) =4 yaca;

6) 78:(15 —2) = 6 yacos;
DAS+2)~(15-2)=4 xM/u.

Ne 82

CKopOCThb KaTepa npH ABHXKEHUH IO TeUEHHIO peKH (x + 2) KM/4.
CKOpOCTb KaTepa MPH JBUXKEHHH ITPOTHB pekH (x — 2) KM/u.

Ha ckolbko CKOpPOCTh IO TeYEHHIO GOJBIIE CKOPOCTH MPOTHUB TEUCHUA
(x+2)—(x—2)=4 kM/u.

PaccrosHue, koTopoe npoitaer karep:

a) 3a 3 yaca no TeueHuro (x + 2) - 3 km;

6) 3a 4 yaca npoTHB TeueHUs (x —2) - 4 kM.

Bpewms, kotopoe notpebyerca karepy 4toObl npoiith 100 kM npu aBu-
KEHHH:

a) N0 TeYeHHIO

4acos;

(x+2)

6) NpoTHB Te4eHUs

4acoB.
x=2)
Ne 83
48 —Jlepa  48:2=24 — s
48 +24 ~20 =52 — Cama
Caiua nabpan GoJiblne Beex.
‘Ha 4 Gonvine uem Jlepa. Ha 28 6onbmnie yem 1054

Ne 85

a) 100:5=20

20+19=39;393=13;13+17=30
6)8-7=56;56-26=30;30-3=90;90-45=45
B)15-3=45;45+10=55;55:5=11; 11 +29=40
r)48:6 =8; 8 +42=150;50:2=25;25~13=12

14



Konmponsusie sonpoco

1) 0aMH OTpPE30K 2) ORHY MPAMYIO
3) a) V otpeska ecTh KOHIBL, OHH 0043aTeNLHO 0603HaUECHBI TOUKAMH.

6) ITpamas GeckoHedwa, 0603HauaTh Kakue-nH60 TOUKM Ha HEil He 064-
3aTeNbHO.

§ 5. CpaBHeHse 0Tpe3KoB. [{JiHHA OTpe3Ka

Ne 88

D
AB=AD; BC =DC
Ne 89

3
# .
W

BC=CD = AD = AB; BM = MD; AM = MC.
Ne 90 [TpAMOYroNbHUK, B KOpoOM MIPOBEACHBI AHaroHanu

M " N \
O
—
L K

MO = OK=LO=ON,
ML=NK;, MK=LN, MN=LK

Ne 91
AMN=50-15-19=16cM A M N B
6) MN=38+26-50=14cm 15 19
A B
M N

15



B)MN=50-23-21=6¢cMm

A MN B
r) MN =42+ 34—-50 =26 cm.
Ne 92
a) 3a= MN; B) a:4 =CD;
0)a+25=KL; r)a—8 =EF.
Ne 93
a)l0-7=3; B)x +2;
6) 10 —x; ra-x-c
Ne 95
1) ysenuuurca Ha 6 — 4 = 2;
2) yeenuuntcsi Ha2 — (- 5) =3;
3) yBemaurcs Ha 18 — (- 6) = 24;
4) ysesmautcs na 45 — (- 10) = 55;
5) ymenvmutca Ha 7 — (— 17) = 24;
6) ymenpmutcs Ha 5 — (- 9) = 14.
Ne 96
aym=4-n, m:n=4, n=md,
6)a-4=5, a=b+4, a-b=4,
B)4:-c=d, dd=c dic=4,
r)l+4=g l=g-4, g-1=4
Ne 97

a) ysenHauTh Ha 30;
6) ysennuuTh Ha 78 — 50 = 28;

B) YMeHBINUTH Ha 59 + 50 = 109,
r) yMeHpIIUTE Ha 0 + 50 = 50.

N 98  Vmenpmuth Ha 52,
Ne 99  Vpenwuuth Ha 49,
Ne 100 Ymenpuuth Ha 28.

Nz 161

1)cnoco6 115-3-90-3 =75 km

2) cnoco6 (115-30)-3=75km

OTBeT: Ipy30BHK OTCTAHET OT JIErkoBOro aproMobuns 3a 3 waca Ha
75 KUROMETPOB.

Konmponsnsie 3aoanun

1) Orpe3ku paBHbI, CCNH PaBHBl MX MIMHH (COBNAJAIOT TIPH HAJIOHKE-
HHH).

2) AB=CD;
BC = AD;

16
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Lk
MN=NK=KL=IM; MO=0OK=LO=ON, MK=IN

§ 6. Jlomanasn

Ne 102

1) ABCDE — ne3amxHytas. ABCDEFGHILJ — 3aMKkHyTaA,
MNKL — nezamkHytad. MNKLP — 3aMKHYTasl.

2) MoxHO HauaTh ¢ Mo0oli BEPILIMHEL.

Hroro 5 BapHaHTOB M HATH MO U MPOTHB YacOBOH CTPenKH,
uroro 5 + 2 = 10 sapHaHTOB,

Ne 103
Y| C
B D
ACBD
Ne 104

C xouuamMu 4 u D — e (ABCD u ACBD).

C xounamu A u C — gge. C konuamMu 4 1 B — nie.
C xouuamut C u B — nBe. C konuamMa C U D — nBe.
C konuamu B u D — fse.

Hroro 12 pa3snuiHeIX TOMaHBIX.

Ne 105

Bcero MoxkHO 3amucath 4! = 24 HasBaHuii nomansiX. OHoi nomaHo#
COOTBeTCTBYeT 8 pas/IMYHBIX Ha3BaHHI T.K, MOXHO Hadath ¢ Jno0oit
BEpLIMHB] U UATH B NPAMOM WX 0OpaTHOM HanmpaBNeHHIAX.

Hroro 24 : 8 = 3 pa3snTHYHbIX JTOMaHbIX.
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Ne 167

InnHa ABCD pasHaa + b+ c.

Ne 108

A x+2+(x—6)=4x—-6; G)y+y3+((3)+8)=5-y:3+8.
Ne 109

a)a+3-a+(a+12)=5a+12;
0)bt+t(b+T)+4-(b+T7)=6b+35.

Ne 110

a) Yeemmiutca B 4 pasa. r) He usMenuTes.

6) VBenmuurea B 20 pas. ) YMensbiutes B 100 pas.

B) YMeHbiuuTCA B 20 pas. ¢) YmenbimuTcs B 1000 pas.

Ne 111

a) 100— 17 = 83; r)50-36 =14;

6) 100 — 64 = 36; ) 100 -6 =94;

B) 50 —24 = 26; €) 100 -73 =27.

Ne 112

a) 100 - 82 =18; r) 50 — 14 =36;

6) 100 -8=92; 75 - 50 =25;

B) 50 -39 =11; e) 50 -22=28.

Ne 113

a) CToMMOCTB 3-X KHHT. B) Ha ckoibko ans60M 10poXKe KHUTH.
6) CroumocTb 2-x ans0oMoB. T) CTOMMOCTD 5 KHUT H 4-X aTEOOMOB.
Ne 114

a) CxopocTh cOMDKEHUA MaCCAKUPCKOr0 ¥ TOBAPHOTIO [TOE3/I0B.

6) 3a cKONBKO YacoOB 11aCCAKUPCKIIA 103 MpoiiaeT Bech yTh B 1750 kM.
B) 3a CKOJIBKO 4acOB TOBAapHBIi Noe3a NpoHaeT Bech MyTh B 1750 kM.

r) Yepes CKONBKO 9aCOB OHH BCTPETATCA,

Ne 115

400 + (400 + 60) + ((400 + (400 + 60)):2) = 1290 rpaMm. -
Ne 116

IlepBoie nudpr MoTIa OLITE Y U 6, 8 1 7.

Bropste ungpsl Moria 66T 9 17, 8 1 8.

Bce BO3MOXHbIC BAPHAHTh!

9688 9697 9679
6988 6997 6979
8788 8797 8779
7888 7897 7879

Wtoro 12 BapuaHTOB, TO €CTE YTBEpXKIaThb, 9TO OH HAaBEPHAKA CMOXET
BOCMOJIL30BATECA KapTol, Henb3s.
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Konumponosnesie 3a0anus

Ne 1 : B D, '
JloMaHast COCTOMT H3 4-X 3BEHLEB: AB
BC, CD, DE.

A C E
: N
Ne 2
JloMaHast COCTOMT H3 5-TH 3BeHbeB: MN, by = K
NK, KL, LT, TM.

L

Ne3  JinuHa oMaHOl paBHA CyMMe JUIHH BCEX €€ 3BEHBEB.

§ 7. KoopaumaTHbI# Jry4

Ne 117 Pelwenue JaHO B ﬁeﬁﬂuxﬂ.

Nel118 F>7,H->9,L—>13,R—> 17, U—>20, W21,
Ne119 4—>C,7T>F,10—>L15—>N,19->T,20> U.
Ne 120 )

4 D C v
a) o—t—s - . .
012 4 7 10
M NK L
6) o—t .
01 3 56 8
‘Ne 121
E AML

01 3 45

Ne 122

a)4A—>6,B—>12,C—>15,D->»21,F->»30,G~>»42, H-»63;

6) A—>10, B—>20, C—>25, K—30, D—>35, F—>50, G—>70,
H—>105;
B)A—)IS,B—)45,C—)60,D—)90,F—)135,G—)195,H—)-300;
NA—>4,B—>20,C—>24,D—>44, F—> 52, G—> 64, H—>400.
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Ne 123
a) MakcuMasibHOE YHCII0 eIMHHIHBIX OTPE3KoB — 4.

0 4 12 20 24 36

0) 10.

0 10 30 50 80 90

B) 30

0 60 90 150 180 210

25

0 50 75 150175 200

Ne 124 a)31+7=138; 6) 48 -25=23.
Ne125 a)40+8+15=63; 6)32-16-14=12.
Ne 126

4 + 3 =7 M*/9ac — CKOPOCTH COBMECTHOM paGoTEL.
1) 7 - 6 = 42 M> — OHH CMOTYT OKPACHTb 32 6 JacOB.
2) 28:7 = 4 vaca (3a 4 yaca OHH CMOTYT OKpacuTh 28 Mz).

Ne 127

3a 1 neHn Mactep m3rorasnuBaer 60 geraneif.

3a 1 geneb yueHuk u3rorasmmBaeT 360:12 = 30 geranei.

60 + 30 = 90 nerasneit B IcHL X COBMECTHAA CKOPOCTb.

360:90 = 4 nra um notpebyerca Ha uarotoeaeHue 360 metaneii, paGoran
OIHOBPEMEHHO. '

Ne 128

1800 : 90 =20 — ckopocTs nepBoit GpHramsl.

1800:45 = 40 — ckopocTs BTOpO# GpHrais.

20 + 40 = 60 — px coBMecTHas CKOPOCTE.

1800 : 60 = 30 gneit noTpebyeTcs HA PEMOET ACPOTH ecnu Opuraml Oy-
AyT paboTaTh COBMECTHO.

Ne 129
a) 165; 6) 180; 8) 47; r) 200; n) 1100; ) 72; x) 157;3) 14.

Koumponwnsie 3adanus

N1
KoopauHaTHEI Jyd — Ty, KOTOpBIii MMeeT HaYaoM ToYky O 1 Ha Ko-
TOPOM OTMEYEH eMHIYHbII OTPE30K.
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Ne2
A B C

012 4 7
N3 MO),NO), K(17)

§ 8. Okpyrienue liaTypaanblx qucen

Nt 130,131 Pemenue nano B yaeOHuke,

N 132

a) 2600, 86000,

6) 449000, 2181000,
B) 8000000, 6000000;
r) 12800000, 257900000

N 133

a) 9 000 000; B) 9 000 000;

6) 9 000 000; r) 9 000 000.

Ne 134

a) A0 TLICAY; B) /10 COTEH;

6) 10 ASCATKOB THICAT, ) A0 COTEH THICAY.
N 135 99999 999

N 136

MpumepHo 15:5 = 3 gaca. OtBeT: 3 gaca.

Ne 137

100:17 = 6 uacos. Bonurens gosmken Hadats pabory B 10 gacos.
N 138

a)421; 329;

6) 476; 583;

B) 361; 2614;

r) 1173; 989;

Ne 139

24:4 = 6 ra/gac — CKOPOCTb NOJHBA NEPBOH MaIIHHEL,
24:3 = 8 ra/gac — CKOPOCTb HOJMBA BTOPOH MaIIHHLL
6 + 8 = 14 ra/gac — HMX COBMeCTHad CKOpOCTb.

14 - 8 =112 ra cMOTYT NMOJATH MAaNTHHEI 3a 8 vacos.

Ne 140
2) 100 + (- 50 + 35)= 10015 = 85;
6) 80 + (~45 +60) =80 + 15 =95;
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B) 50+ (31 -18)=50+ 13 =63;
r) 70 +(15-25)=70-10=60.

Ne 141

a)+61; '6) - 20; B) + 20;

r)-8§; o) —20; €)+6.

Ne 142 HyxHo caenats 4 paspesa — nostoMy 40 p.
Ne 143

H + O = H 3na4ur O = 0 (Hymo)

H+A+HU=10-U

A=8H Tx. AuH mppe, 0 A<9.Tx. A fenurcsHa8 u A#0, 10
A=8 torma=1.

r) Paccyxnas aHanoruaHo nonyauM O = 0 U A cucreMul IaTauka.
M+4+1=10-4

2[1 =94

211 — geTHOE YHC/IO MeHbINE JTHOO paBHOE 18 n gensameecs Ha 9.
3uayur 2I1=18, [1=9. 3nauur Y= 2.

OtBer: 0=0,U=1,A=8,4Y=2,11=9,

Ne 144
CKopocTh KaTepa OTHOCHTENIBHO Gepera paBHa 48:3 = 16 xm/q,
CobcrBeHHast ckopocTs paBHa 16 —2 = 13 km/u,

N 145
CKOpOCTh KaTepa OTHOCHTENMLHO Gepera pasHa 60:4 = 15 xM/4.
CxopocTs TeueHua peku 16 xm/a — 15 km/a = 1 km/u,

Ne 146

CKOpOCTh TOJKH OTHOCHTENBHO Oepera paBHa 88:8 = 11 km/u.
CKOpOCTh TeueHUA pekH paBHa 88:22 =4 xm/u.

Ckopocts B cTosgeit Boge 11 + 4 =15 km/u,

Ne 147

CKOpOCTS TEI0X0/1a OTHOCHTENBHO Oepera paBHa 48:3 = 16 1av/u,
CkopocTh TeueHus peku 48:24 = 2 xm/q,

CxopocTs Teroxoja mo o3epy 16 — 2 = 14 km/u.

Ne 148

ITycTs x — cKopocTE nemexona. :

Toraa 19 — x — ckopocts cOmukenns asTobyca u neuIexoa.
(19-x)-12=180 19-x=15 x=4

OrtBeT: cKOpoCTS netuexona 4 xu/u,

Ne 149
a)- 6, 6) :5; B) :5;
r) :6; n-3; e)-3.
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Koumponsnusie 3a0anun

Nel 69000; 238000; 561000,

Ne2  a) mecATKOB ThICAY; 6) coTeH.

§ 9. llpuknaka pesyanrara AcHCTBHS

Ne 150, 151 Pemenue naHo B yuebHHKe.

Ne 152

a) 13734 = 13700 486 ~ 500

CTapIuHit paspAx JECATKH ThICAY; cTapiuas nudpa 1.

6) Crapiuit pa3spsk H3MEHATCH TOJBKO €CJIH BTOPOE YHCIIO yse.rmqmb B
100 pa3 unn nepBoe H3IMEHHTb WM YBEJIHMYHTb B 2 pasa (H3 BCero nepe-
YHCIIEHHOTO B 3a0aHHH).

B) Bee Takcke, kak B MyHKTE a).

r) Crapiuuit paspsan pa3sHOCTH U3MEHHTCSA eClIH BTOPOE YHCIIO YBETHUHTD
B 10 pa3 wnu H3MeHUTE nepBoe YHUCHo (M3 BCEero MepeuUcieHHoro B 3a-
JaHHH). -

Ne 153

Ecny cuurarth, uTO. Ha pucyHke m3oopaxeHo. 10 orypiioB u 0603HAYHTD
Maccy OJHOro orypua 3a x, To

10x + 500 + 100 = 1000 + 1000

10x = 1400

x =140 rpamm.

Ne 154

a) =~ 30000-500 =15000000 (6e3ycnoBHO OH CTal MHJUITHOHEPOM);
6) B o6omx cirydasx cTan ObF; B) B a0omx ciydatx ctai Osl;

r =~ 150 000 000 : 500 = 300 000 r conu.

Ne 155

a) ~2000 000 : 25 - 10 = 800 000
Ecnu wnpuna Gewna Gel Basoe Gonsiue, ymio 661 =~ 400 000 Knpmmeﬁ
6) ~800 000 - (24 : 12) - 4 = 6400 000.

Ne 156

a) 36 000:300=120

0), B) H3MeHHTCA.

r) He mmennrcs, ecmu 06a 4uciaa yBeJHYUTH B IO .pa3. B ocrasmbHbIX
CJTy9agx U3MeHMTCA.

Ne 158
a) 1932; 6) 533; B) 1785; 1) 7919.



Ne 159

a) 1406; B) 286;
6) 2932; r) 39.
Ne 163

Yro6bl ourcTHTL 17 kM IoporH mupHHOH 38 MeTpoB 3a 1 yac HyKHO
=4 - 3 =12 MammH.

24 mMamuHE! 0UMCTAT He MeHbine 102 kM 3a 3 gaca.

Jlna OUHCTKM OCTaBINelHc 9acTH XBATHT 2-X MALIHH.

Orser: 26 MalmvH.

Ne 165 ‘
a)(24+12)-2=172; B) (72:(36-24))-10=60;
6) (150 — 60):3 = 30; r) 150 - (2 - 24 + 12):6 = 140.
Ne 166 |
aV; B)C;
o)V r)B.
Konmpoanausrivie éonpoco!
Ne l

1) 24000 + 8000 = 32 000. Crapmuii pa3pan AecaTks Teicad. I{udpa 3.
Ne 2 : .

& 5700 — 5400 = 300. Crapmuif paspsg — coTHH mudpa 3.

Ne3

~ 30 - 100 = 3000. Crapmiuii pa3pan ThICTIH.

Ne 4
=~2800 : 8§ =350, Crapmmii pa3pan — COTHH,

§ 10, Bortimcienas ¢ MHOIMG3HAMHABIME HHCAAMH

Ne 167 _

1) 2786800; 3) 199410;
2) 12432999, 4) 507414.
Ne 168

a) 121144; B) 2506604;
6) 4980333; r) 1854494
Ne 169

a) 554614; B) 1094887;
6) 152499; r) 49765.
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Ne 170

Pexa | Ama- | Buc- | I'anr | Ay- | Myp- | Hun | Opu- | Ce-
30H- | J1a Hal pe# HOKO | Ha
Ka

aau- | 6400 | 1047 | 2700 | 2850 | 2570 | 6671 | 2730 | 776

Hun: 3821 + 2850 = 6671. Amasonka: 6671 —271 = 6400
Bucna: 6400 — 5353 = 1047, Fanr: 10471653 = 2700
Myppeit: 2700 - 130 = 2570. Opunoxo: 2570 + 160 = 2730
Cena: 2730 - 1954 =776

6) Hun — camas miuHHaA. CeHa — caMast KOpoTKasl.
OpHuHoKo Kopode AMa3oHKH Ha 6400 — 2730 = 3670 kM.
Hun anunnee ['anra Ha 6671 - 2700 = 3971 kM, -

N 171
ITycTb cTOMMOCTD RELCHAHOB — X. CTOHMOCTD PaHIaToOB — ¥
CTOAMOCTH KaOpHKOCOB — Z.

x+y+z=1780
Torma {x+y=1250

x+2z=1084
y=1780 - 1084 = 696

z=1780-1250=7530
x=1250 - 696 = 554

Ne 172

Bropoe 1 4eTBEpTOE BBIYMCIIEHNS BEINIONHEHE! BEPHO.
Ne 173

a) 671 104; 6) 3 051 300; B) 3 546 653;
r) 18 519 660; n) 1603 068; e)2 372 844,
Ne 174

a) 60 502 670; 6) 14 138 742; B) 9 888 800;
r) 41 045 472; ) 52 160 000; e) 3 950 820.
Ne 175

a) 106 583 400;  6) 27761580; 8) 3 292 000;
r) 22 762 494; ) 99 360; e) 486 432,
Ne 176

2105-125=263 125

473150 =236 550

(15936 —2105-4731) - 35=9100- 35 =318 500
Bes cymma 263 125 + 236 550 + 318 500 = 818 175.




Ne 177
12 - 35 - 46 000 = 420 - 46 000 = 19 320 000 xr. OtseT; 19320 TOHH.

Ne 178

5-4537-6=30-4537 =136 110 n. BoAB BeIKa"aI¥ OOALINHE HACOCH.
3-2120-6=18-2120 = 38160 n. oAbl BEIKaYa/IH MaThie HACOCHI.

136 110 + 38 160 = 174 270 n. BoAbI OLLIO B NOABATIE.

Ne 179 257 - 17=4369 257 + 17 = 274. Pazuuuza 4095.

Ne 180 Bsruncnenns | 1 3 BEINOJHEHBI BEPHO.

Ne 181

a) 126; 6) 32; B) 500;

r) 526; o) 6005; €) 203.

Ne 182

a)3012; 6) 485; B) 5203;

r) 38; ) 4007; e) 701.

Ne 183

a) 11396 — 2929 + 2277 = 10744;B) 912648 + 24508 — 857248 = 79908
6) 3394 - 43 = 145942; r)2125-225=478125.
Ne 184 78625000 : 18500 = 4250 MoHHMTOPOB.

Ne 185

1025550: 11925 = 86.
Ortset: 86 nUTPOB BOABI TIPHTOAMTCA B CPENHEM HA OJHOTO YEJIOBEKA B
HCHbD.

Ne 186
(93 600 — 72 000):30 = 21 600:30 = 720
Ortsert: onrroBast LieHa MeHbIne Ha 720 pyGneit.

Ne 187

3 kr cmecu cToAT 78 + 43 + 35 = 156 p-

3naumur, | kr ctout 156:3 = 52 p.

1) Llena 1 kr He U3IMEHHUTCH HU B KAKOM ClTyHdae.

2) Ecnu n0o6aBuTh NEYEHBE MIEPBOrO COPTa, 1IEHA BO3PACTET, a €CJIH 3-10
TO YMECHBLTHTCSA,

Ne 188

88 - cronMocCTh cHpomna.

CronMocTs Boapt 2,20 - 20 = 44 py6aa. O6mas croumocTs 132 py6ns.
Llena 1 nurpa 132:(20 + 2y = 6 py6./nuTp.

Ne 183

2a)(40-30)2+(34+87)11=5+121:11 =5+ 11 =16

6) (395 : 52 - 603) - 25 — 40 = (20540— 603) - 25—~ 40 = 19937 - 25-40 =
= 498425 - 40 = 498385;
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B) 20540 — 15075 - 40 = 5425,
r) 104192 - 111 = 104081.

Ne 190

C xaxpoii cropoHs! 30 JTun, Mex Ty HEMHA 29 MPOMEXKYTKOB.
29 - 2 = 58 — KycTOB KaMeJIHH ¢ OAHOH CTOPOHBI.

58 -2 =116 — kycTOB BCero.

N 191

a) JinuHa rpyHTOBOM AOpPOrH, CKOPOCTh Ha HIOCCE, BPEMA MOE3AKH 110
mocce, BpeMs MOE3AKH 110 IPYHTOBOM gopore.

6) Bpemsa noesaxu no mocce U AOPOTe pasHHL.

N 192
) 8 16 _

0 4 B C
A(12) B(32) C(52)

32 48

6) >

0 A B C
A(40) B(60) C(72)
Ne 193

8 24 36 42 57

¢

0 10 20 30 40 50 60

40 110 130 225 288

0/ A\ R v,

0 50 100 150 200 250 300

Konmponsrosie 3adatiun

a)4 635060; . B)738089%;
6)56i4518; r) 105.

§ 11. lIpamoyroapuuk

Ne 194
a)6-10-3-5=45;

6)d-b=(a-d)-c;
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a d
b
ab-c-d
r) d
a e
I c
1
1
H
b
dict(b-dy-a
Ne 195

MoTtoMy uTO Kax Ay W3 PUryp MOXKHO pa3pes3aTsh TaK, YTOGBI OTOM H3
NOMYYUBOIMXCA 9acTed CIOXKHUTD ¢ AMHIIHLIN KBaApPAT.

Ne 196

M= 2)=(6) @=0©).
Inomamu S(1) = S(7) = S(3);

S(2) = S(4) = S(5) = S(6).

Ilepumerpel P(1) = P(4) = P(5) = P(7);

P(2) = P(6).

2) Bee yTBEpHACHNSA 2TOTO HYHKTA HEBEPHBI.

Ne 197

1)

Inomanu Beex GUryp paBHLI, T.K. HX MOXKHO paspe3aTh Tak, YToGbI Ho-
TOM nomyuwica ksaiapat (a). Durypsl (0) u (B) paBHEI, T.K, OHH COBNA-
JAFOT TIPH HATIOXKEHUH.

2)

YTBepkaeHud 1, 4 — BepHbL

YTrepxaeHud 2, 3 — BEPHBIL

3)
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Ne 198
a) 5 cm; 0) 8 cm; B) 10 cM™; r) 12 cm.

Ne 199

IlepuMeTtp Takoro NMpAMOYTONbHHUKA Oonbine Wiy paBeH 40 ¢cM U MOXET
OBITE CKONBb yroguo GonpmwvM. HavMeHBIIMA nepuMETp MMeeT KBaapat
€0 cTopoHoi 10, ero nepuMeTp pasen 40,

Ne 200
a)24+15=39; 24-15-9;  6)78+159=237.

Ne 201
) QD) \
ya

o> —

0 7 22
?
0 21 45
B) f\
0 18 30
¥ yaiaM
0 99 130
Ne 202
a) +26 +15
0 12 38 53
+62
? m_’
0 39 57 101
-3 ~16

)
e
\
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Ne 203
a) 5560 - 1001 = 5565560
6) (481401 + 124 - 99) - 40 = (481401 + 12276) - 40 = 493677 - 40 =
= 19747080
- B) 157464:648 = 243 r) 166980:1012 = 165

Ne 204

a) 100 i1 croat 8500 py6neit.

10 it croaT 85 pyOGaeit.

210 s crosat 21 - 85 = 1785 pyOuei.

6) PaGouwuii uzrorosun Obl 25 getancH 3a

52 waca 30 muH + 52 vaca 30 muH + 26 wacoB 15 MuH = 1294acoB +
+2gaca 15 mun = (43 yaca 45 mun) - 3

T.e. apToMaT paboTaeT BTpOe GpicTpee pabouero.

§ 12. Dopmy.anl

Ne 205 Oneuatka (puc. 29.). Pemensie qano B yue6Huke.

Ne 206
a) 600 cm?; 6) 6000 cM%  B)3477cm% 1) 22 890 cv’

Ne 207
a) 54 cm; 6) 118 cm; B).200 cm; r) 600 cMm.

Ne 208
a) 60 xm; 6) 140 xm; B) 270 xM; r) 182 kM.

Ne 209
a)5622; 6)23mM20cmM20mMm; B)122a35a; r)170ra32wm

Ne 210

ITepBoe 5460; Bropoe 5460 + 5450 = 10910;

tpetbe 10910 + 4600 = 15510; uerBepToe 5460 + 10910 + 15510 = 31880;
cymma 63760.

Ne 211
Ilepsoe 99, BTOpoe 999 — 99 = 900, Tperse 100,
qeTBEpTOE 2645 — 900 — 99 — 100 = 1546

Konumpononsie sadanun

1) ®opMyaa — NpaBUIO BBIWICICHHA TON WIH WHOI BEJWIMHBI, 3anu-
CaHHOE Ha MaTEMaTHUYECKOM f3BIKe. '
2)a)S=a'bP=2(a+b),6)S=v 1t

3)P=a+b+c
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§ 13. 3akoHbl apHPMeTHECKHX AelicTaul

Ne 212

a)48 +56 +52 =(48 +52) + 56 = 100 + 56 = 156
6)34+(17+83)=134

B) (56 +24) + (38 + 62) =180
r88+19+21+12=88+12)+ (21 +19)=100+40= 140
m) 25+ 65 +75= (75 +25) + 65 =165
€)35+17+65+33=(35+65)+(17+33)=150

%) (27 + 123) + (16 + 234) = 150 + 250 = 200

3) 156 + 79 + 21 + 44 = (156 + 44) + (79 + 21) = 300

Ne 213
IToToMy uTO 3TO ILIOMAbL OMHOTO M TOTO XK€ MPAMOYTOJbHHKA.

Ne 214

a) 76 - 10 = 760

6) 465 - (25 - 4) = 465 - 100 = 46500
B) 69 1000 = 69000

r) 213 - 100 = 21300

1) 941 - 1000 = 941000

€) 126 - 10 - 100 = 126000

No 215

S=6-8+3-6=66; S=(8+3):6=66

Ne 216

ToToMy 4TO 3TO IIOLIANL OAHOrO M TOrO e MPAMOYroJIbHHKA.

Ne 217

a) 15 - (10 + 3) = 150 + 45 = 195;

6)26 - 22 =25 - 22 +22 = 550 + 22 = 572;
B) 34 - 12 =340 + 34 - 2 = 340 + 78 = 418;
r)27 - 21 =540 + 27 = 567.

Ne 218 ,
a)44 -52=220+88=308; B)35-33=1050+105=1155;
6)16-42=640+32=672; r)36-26-36+36:25=900+ 36 =936.

Ne 219

a)43 - 16+ 43 - 84 = 4300;
6) 85(47 + 53) = 8500,

B) 60(54 + 46) = 6000;

r) 230032 + 68) = 2300;

n) 16(62 + 38) = 1600;

e) 44(85 + 15) = 4400;

%) 7100(24 + 76) = 710000,
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3) 3800 - (58 + 52) =418000.
Ckopee Bcero B HoMepe 3) oredarka.
JomkHo 6rlte: 38 - 5800 + 380 - 420
Ne 220 '
a)4-142+6-142=1420; B)17-50+50-19=750"36=1800;
6)7-125+3-125=1250; 1) 4600 + 5400 = 10000.
Ne 221
b

c

Ne 222

a)6:30-6:2=180-12=158;

6) 18-20+ 18 =360 + 18 = 378;
B)20-63-3:60-3-3=1260-180-9=1071;
r)9:100-2-19=190-38 =152, '

Ne 223

a) 840; 8) 1020;
6) 800; r) 210.
Ne 224

a) 560(188 — 88) = 56000; B) 7300(49 — 9) = 292000;
6) 670(84 — 64) = 13400; r) 3600(34 — 14) = 72000,

Ne 225
a) 420, 6)110; B) 310; r) 510; 1) 1500; e) 700
Ne 226 .
a)>; 6) < B)=; r)>.
Ne 227
c 30 38 43 59 72 -
d 15 22 26 41 53
3(c—d) |45 48 51 54 57
3c—-3d 45 48 51 54 57
He HyHO MpOBOAWTE BLIYHCIEHHUI.
Ne 228
a) Veenmuurcd Ha 2 - 32 = 64; B) YBenuunurcs Ha 2 - 42 = 84,
6) YMenpmuTcs Ha 3 + 16 = 48; r) YMeHpmuTcs Ha 81.
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Ne 229

a)l,2,3,4,5,6; 8) 2896, 2897, 2898, 2899, 2900,
6) 129, 130, 131; r) 488, 489, 490, 491, 492

Ne 230 )

a)+; 6)—. ", B) -, —. r—.—.

Ne 231

[TycTs x — KoNM4IecTBO GENBIX HOCKOB.

Toraa x + 20 — KONH4ECTBO TOTYOBIX MAP HOCKOB.
x+(x+20)=84,

2x =84 -20;

x=32,

Ortser: 32 mapsl GenbIX HOCKOB,

52 napsbl roy6eIX HOCKOB.

Ne 232

[TycTs x — KHIOrPaMMOB rpeyuku
¥y — KHIIOTPaMMOB NMEPIOBKH

Z — KWI0rpaMMOB puca

x+y+z=580
Torma {x—44=y-18

y—-18=2z-29
x=y+26 3y =543 y=181
z=y+l11 S{x=y+26 > qx=207
3y+26+11=280 z=y+11 z=192

Ortset: 207 kr rpeuku, 181 kr nepnosku, 192 kr puca.

Koumponbusie 3a0anun

Nl

atb=b+a; a+b+c)=(a+b)y-c¢
ab = ba;

(a+b)c=ac~bc

(a-b)c=ac-bc:

M2

a) 136; 6) 6700; B) 1700.

§ 14. YpasHenusn

Ne 233 o
ayx=0; 6)y=0 B)x =4, ryja=0.

2-7248
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Ne 234

a)y=1; 6)n=1, B) m=43; Nx=1

Ne 235

a)x=3; 6)y=28; B) HET pelIeHnA; T) X - rofoe Yucao
Ne 236

a) 84 cM’; 0) 4 cm; B) 12 cm,
r)b=120:8=15; P =2(a+ b)=46.

Ne 237

a) 8; 6) 17; B) 10404; r) 5.

Ne 238

a)-’:, 6).’.; B).’9.; r):7.

Ne 239

a)60, + - 6)98,—-65,—~; B)+,48,-48; 1)0,-,1,—,1
Ne 240

IlycTh x 6aTOHOB MEPBOrO COPTA,

y 0aTOHOB BTOPOTo COpTa,

z 0aTOHOB TPETHETO COpTA,

x=y=z

x-30+y-30+z-30=x

x=45=y=z

Bcero GatoHOB ObLIO 3aBe3eHO 3 - 45 = 135,
Orset: 135 6aToHOB.

Ne 241

TycTh x — rUIOILAAK, 3aHATas KamyCTOH.
Torna Sx — mnomank, 3andTas kaprodenem.
6x =204 a;

x=34a;

Sx=170 a.

Koumponusnvie 3a0auu

H3 paBeHcTBa a) x = 3
Ne2 a)x=20)x=4;B)x=21..

§ 15. Ynpomenue BhIpaxeHui

Ne 242
a) 1500;  6) 5800; B) 3500; r) 5500;
) 210; €) 6820; - %) 73000; 3) 15000.

34



Ne 243

2x 8y
3x 5y
2x+3x=5x 8y—Sy=13y
Ne 244
a) 22m; 6) 245 + 2a; B) S5a; , -
n) 7¢; e)5+10n; T) He YNPOLIAETCA.
Ne 245 .
1) coueTarenbHbIif; 2) MepeMECTHTEJILHBIHA.
Ne 246
a) 60a; 6) 36b; B) 85ab; r)77ab: ) 54cd.  e) 36xy.
Ne 247
a) 13x, 169; B) 164, 256;
6) 6y, 36; r) 115, 121.
Ne 248
a) 30x + 28, 118, 178; B)44a+12, 12, 144;
6) 16y, 16, 32; . r) 1056 + 26, 66, 126.
Ne 249
a)x=3; 6) x =35, B)y=4; rny=4,
m) x =6; e)x=8§; K)x=5; 3) HET pelleHus

Ne 250 PeuieHue naHo B yueOHUKE.

Ne 251

a) S(a + 24y, 6)8(x-2y): BY93p +9); r)62m - 15n.
Ne 252

a) 11Q2e -3+ 4) B) 6(2m + 4n ~ 3);

6) T(c+3d+ 1), r) 153m ~n-2).

Ne 253

Ckopoctb karepa 24:3 = 8 km/y,
IycTs x — cKOpOCTb peky, Toraa (8 ~x) - 2 =24,
x=4,

OtaeT: CKOPOCTL pekH 4 kM/4.

Ne 254

IIycTh X — CKOPOCTB TEIWIOX0a.
x-1-7=119

HyxHo HalfTH (x + 1) - T =Tx + 7
Ix =126

Tx+7=133

Ortser: 133 ®M.
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Ne 255

ITycTe x — Macca THIKBEL
x+3=52;x=Tkr

OtseT: 7 KT

Na 256

a) IycTb x — cKopoCTh JI0AKH.
¥ — CKOpPOCTb PEKH.

Torpax +y=16;

x-y=14;

2y=2; y=1L

6) IIPOTHB TCUEHHA CO CKOPOCTRIO 15 KM/u.
Ne 257

ITycThb x — CKOPOCTB TEMJIOXOAA.
y — CKOPOCTh PEKH.

(x+y):36=720 x+y=20

Toraa {(x-—y)-45=720 x-y=16

2x =136 '

x=18

OTBeT: coOCTBEHH2 CKOPOCTh Tenyoxonaa 18 wm/u.
Ne 258

a:-,1; 0):20; B)10,-,10,-; 1)-,0,-0.
Ne 259

a)=; 6)=; B) < n=.

Konumponsusie 3a0anus
Ne 1 a)9m+ 8 6)21x
N2 6y+2,26
N3 9x=27; x=3
§ 16. MaTemaTH4eckuil AIbIK

Ne 261 — 263 Peuiesnd naHbl B yueOHuKe.

Ne 264 ) »

a) a +30; B)(a+30) -3 =3a+ 30;
0) Sa; r)Sa+3a+90=28a+ 90,
Ne 265

ayx-17, 0) 2x, B)6(x ~T)=6x—-42; r1)8x~-42.
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Ne 266

a) 8a +90=250; B) 7a<300;
6)3a+90=>5a+ 50; r) 7(a + 30)>300.
Ne 267

a)2x+6(x—7) =54, B) 2x>20;
0)6(x-7)=2x+2; r) 6(x — 7)<40.
Ne 268

a)(n+5n) -3 =360; B) 5n - 3<350;
6)3n+540=5n"6; r) n- 3>50.
Ne 269

a)v-2+v3-4=260; B) v - 2>120;
0)v-2=v:3:4+60; r) v:3 - 4<150,
Ne 270

a)30-15+33+6=354;

6) 1128648 + 31352 — 857248 = 302752;
B)0+ (33 +66);11=9;

r) 140013 - 89275 — 36771 = 13967.

Ne 271

[TycTs x — Macca Maciia, TOraa
x+5kr700r=48 kr300r
x=42kr600r
Tornad4x=170xr400r

Ne 272

12 4yenoBex 3a HeAETIO CMOXKET TPOIIONOTh
60:4=15a

Torpa 36 geioBeK CMOXET MPOIIONOTH

15-3=45a

Konmponsusie 3adanus
N1l
ax-3; O)x+(x-3); B)Xx+(x-3)=28.
N2

a) [TpowsBeaense 3 U CYMMBI X H y;

6) ITpompeaeHune 10 H pasHOCTH X H y;

B) YactHoe 30 u x;

r) YactHoe y 1 12;

n) CyMma mpou3BeaeHNMA 3 H x ¥ MPOH3BEACHUA 2 H y



§ 17. MaTemaTH4YecKana MOleNb

Ne 273 300:(100:2 + 180:3) =2
Ne 274 300:(180:2 +180:3)=2

Ne 277

a) (5208 +2430) : 38 - 202 - (32 +4216) : 72 =201 - 202 - 59 = 40543;
6) (8000 + 9600) : 800 - 5000 - (120000 + 4085600) : 70 =

110000 - 60080 = 49920.

Ne 278

a)Ha 14 - 4 - 8 =224 - 2 = 448 nueil.
6) [Tyctsb x TyKOBHIL Ha I'PAZKKE

(x +22)-8=1024;

x+22=128;

x = 106;

Orser: 106 myxoBuLL,

Konmpononere 3a0anus

N1

Crynses B 4 pa3a 6onblue 9eM CTONOB.
CrosioB Ha 30 MEHbLIE HeM CTYNbEB.
Cryabes 40.

Crouos 10.
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I'naa I1. O6bIKHOBEeHHbIE APOOGH

§ 18. lenenue ¢ octaTkoM

Ne 279 — 281 Pewienus aaHbl B ydeGuuke.

Ne 282
29:6 =4 (3 ocTaTOK). AHA XHBET Ha 5-M 3Taxe.

Ne 283

a)a=5b+3; 6)a=nb+3;, Bla=nb+r
Ne 284

1)75=8-9+3; 3)412=400-1-+12;
2)48=17-2+14; 4)370=185-2 +0.
Ne 285

a) genuTens 9; HenonaHOEe YacTHoe 4;
6) menutens 7; HENOHOE YacTHOE 3;
B) AeaUTENb §; HEMOJHOE YaCTHOE 5;
r) O6a BapHaHTa BO3MOXKHEI.

Ne 286 '
a)8-7+3=59; 6)12-7+2=74.

Ne 287

B oanom nogvesne 20 kBapTHp.
51:20 =2 (11 ocraTok)

WHHa xuseT B 3-M noxsese.
51-2-20=11

. 1:4 =2 (3 octatoK)

Huua xuBeT Ha 3-M aTaxe.
Orteet: 3 noxbesn, 3 aTax.

Ne 288

B omHoM noxwesge 3-12 = 36 ks.
229 :36 =6 (B ocraTok)

Kens xupeT B 7 nogbe3ne.
6:3=2

Ha 2 — M pTaxe.

OtBeT : 7 moasesa 2 aTax

Ne 289

KBapTup B nonsesne 272 — 204 = 64
219:68 = 3 (15 octarok)

68 * 17 = 4 kBapTHpbI Ha ITAKE



15:4=3 (3 ocrarok0
Hazaa xuset B 4 noanesie Ha 4 — oM 3Taxe.

Ne 290 .
a) 16, Bcero Taxux yucen 9;
6) 106, Bcero Takux yucen 99 — 10 = 89,

N 291

0,1,2,3,4,5,6

0,1,2,3,4,5,6,7,8

0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18

HE CYIECTBYET

Ne 292

1)1

2) a — 4eTHoe (nenutcsd Ha 2 6e3 ocTaTka)
b — nedeTHoe.

Ne 293

1) 13, 15 cymmbl 28 ocTarok 8.

2) 13, 105, cymmsr 118 ocraTok 8.

3) 23, 4345 ocrarok 8.

4) OCTAaTOK CYMMbl UHCETF PABEH OCTATKY CYMMBI OCTATKOB.
5)2.

6)7,2,0.

Ne 294
6

Je 295
99, 102, 3n

Ne 296
70, 40, 700, 400, 3# + 1

Ne 297
35:14 =2 gaca 30 mun

Ne 298
56:16=3¥xr500r

Ne 299

1) 13, 15 cymma 28 octatok 8.

2) 13, 105, cymma 118 ocrarok 8.

3) 23, 4345 octarox 8. .

4) 0CTaTOK CyMMBI YHCE] PABEH OCTATKY CYMMBI OCTaTKOB.
5)2.

6)7.2,0.
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Konmpononste 3a0anus

Ne 1

JennMoe, HeTHTENb, HEITOJTHOE YaCTHOE, OCTATOK,
Ne 2

287 :24 = 11 (23 ocTtarok)

Ne 3

Hemumoe 29. HMenurens 8.
Hemonnoe yacTroe 3.
Ocrarox 5.

§ 19. Ob6nikHOBeHnBIC Apo6H

Ne 300, 301, 302 Pemnenys faHBI B y4eOHHKE,

Ne 303
a) -3- TpH Y€ TBEPTH; B) é—% NATHAZNATH TPHHAALATHIX,
1 17
6) 7 OJlHa CeAsMan; r) 5 CeMHAMIATE BOCHMHUAECATHIX.
Ne 306
1 1 5 5
a) —>—; B) —<—;
) 5 17 ) 3 6
7 2 3 1
—_— —_——
6) 10 10 ) 13 14
Ne 307
a) %Mz ; B) — uaca;
10 5 -
— T — . — KM
)™ )
Ne 308
1 2 1
)M, —=—M
2 4 2
2)| I |

L | | 1 ]

a) OTPE3KH PaBHBI
6) npobu pasHbi
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Ne 310
4000

1) i kr= ——=800r
5 5

Ne 311

2) -;—Kl‘ =200r.

a) HNEBOYKE % TOpTa, MAJIbYHKAM % = —;-Top'ra.

6) UecHok —--llo—a.ﬂyk £=—l-a. Caekma —3—a :

Mopxkosb —4—=3a‘
10 5
Ne 312
1 2
a) —; 0) —=
) 6 )_ 6

Ne 313

2
-
W W=

(=)]
<
I

&

BNV AN nh RN W b AW
S

o
S’

~ 3aKpalicHa

N
~—’

— 3aKpaileHa

o
~—

— 3aKpaineHa

-
A

— 3aKpalleHa

Ne 315

a)

N

42

w
S
[ R )
It

N |-
~
A
W
I

N —

(-]

N

it
N | ==

AN njw

-

"1
~
It
b

— He3aKpalleHa,

— He3aKpalleHa,

~ HE3aKpaleHa,

BN D = oW
H
= WiN

-— HE3aKpalucHa.




Me 316
1/6
5/6
1/4
5/12
13/12
7/6
5/4
M 317
13/12  5/4
5/6
0 5/12 3/4 1 7/6
Ja 318 -ﬂ=l=lqacn
420 42 6 ,
2 319
180 kn/a =3 xM/MuH 200KM/‘]=£9=-2’—0=-]2KM/MHH
60 6 3
HlycTe S — paccTosHEE MENUTY yHKTAMH, TOTAA
8 s
5 = —1——9-+ 30 ' B
3
1 3
s(-:;-—-]—o) =30 ymuoxuM obe yacTu Ha 30.
S5(10-9) =900
8= 900 xm.

43



Konumponvsnvie 3a0anus

7
1) -é- JEIUMOe, YHCIUTEND — 7

JieJIUTe)b, 3HAaMeHaTe b — 8
2) 5: 12 genuMoe, YNCIUTEND — 5
JCNUTENb, 3HAMEHATE)b — 12

2 5 7 7
4)a) —<— —_—<—
) )9 9 6)18 11

§ 20. OTuIcKaHIE YACTH OT LEJIOr0 H EJIOr0 MO ero JacTH

Ne 320
1) 36--;- =4 yenosexa 4 -9 =36 yueruxon
-2) a) llenoe — KoJaHYECTBO YHEHHKOB BCETO,
6) B mepBoit 3aKa4e U3BECTHA, BO BTOPOf — HET.
3agauu B3auMHO O0paTHBIE.

Ne 321
a7, 6)5; B) 6, r) 5.
Ne 322
a) 14; 6) 20; B) 10; r) 135.
Ne 323
) 900 : 15 =60 M% 6) 60 15 =900 M*.
Ne 324
50-3=20 ra 20:3=50ra :
5 5

Ilenoe — nnowaae nod, B NepBoif 3aau¢ OHA U3BECTHA.
B nepeoii 3agaye Hy»HO HalTH YacTb OT LIE/IOT0.
Pa3oGpana noapo6Ho B yueGHHKe.

Ne 325

a) 14; 6) 18; B) 40; r) 34.
Ne 326 .

a) 24; 6) 75; . B) 84; r) 96.
Ne 327

720:%-450:

M



Ne 328 34:%=34-'5:2=85KM

Ne 329 30:%=30:5-3=18)I€BO‘!6K

Ne 330 15:-]%=15-10:3=50ra

Ne 331

30--2— = 25 nerkoBhiX aBroMo0unedt 30 —25 = 5 rpy3oBbix aBTOMOGHIIEH

Ne 332

25~-§-=10M—IHPIpHHa 10'-;—=5M—BI>ICOTa
Ne 333 270:-3-= 1215 guur

Ne 334 16:—8—=90 1) l6+16:-§-=16+74=90.
45 37

Ne 335

Ocranock npoiita 1 —% = %nym. 120: % =320 KM — BECb MYTb.

Ne 336
7

15 15
N 337

NN
NMLN NN

NN\ .

/)
i,

l-—= 3 —3aHATo kaprodeneM 96: -1% =180 a— Becs oropon.
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Ne 338
a) 82x56 14:7

N
4592+2
\:

4594
6) (48 ~34)(25+31)+(39-25): (18 ~11)
Ne 339
Iycts x — TpeThe CnaraemMoe.
Mepsoe 9999.

Bropoe 100 - 99 =1
x + 10000 = 12645
x =2645.

Ne 340 12 650 — 540 — 80 = 13110 nap obyBsu.

Koumponwrsie 3a0anun
1) a) 12, ' 6) 42.
2) a) 64; 6) 160.

3) 54-3:2 =81 km. 4) 155-%=62MHH.

§ 21. OcHoBHOE CBOHCTBO APOGH

Ne 341
3 1 2 1 2 1
M.:a) —=—; 0) —=—; =
OpaHKEBb! )6 3 )6 3 B) =<3
3 1 2 1
KENTHIM : 8) == — Z==; 8) 0;
)6 2 6)6 3 )
3eneHbM : a) 0; 6) 3:1; B) i:E;
6 3 6 3
Ne 342
3.1 6 1 6 2
3akpallreHa : a) —=—; — = B) —==—
patiena 12) §=3 %73 Y973
6 2 12 2 3.1
He3sakpanueHna : a) —=—; —== ==
i ‘ )9 3 6)18 3 B)9 3

46
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Ne 343

304 0s
3 4 5
i
12
Ecny aucnuTens paseH 3HaMEHATEeMo, Apobb papHa €AUHHLE,
Ne 344
M N
Ly
3
2N
3
Lo
6
LYY
6
Lo
12
32 v
12
1y
24
2_4_8_16
36 12 24
2 345
A B
348
4
S
8

47-



12

-~ AB
16
24 48
32
24_3_6_12
32 4 8 16
Ne 346 l,?i,l,?-
4’5’2’5
Ne 347
2 1 3 .
-5 -5 B) —, r
a)5 6)3 )5 J
Ne 348
2 1 2
> —; B -; r
a)3 6)2 )3 )
Ne 349
369012
7714 21 28
3so 2-8. 4 1018
5 15 10 25 45
Ne 351
2 1 2 1
a) —, - B) —: r) —
)3 6)3 )3 )3
Ne 352
3 4 6
=, — B) —; r) =
a)7 5)7 ) )7
Ne 353
153 2.1 2.3
25 5 10 5> 35 5
Ne 354
4.1 213 333
6 4 32 4 44 4



1_4. 2_8. 3.9, 1_2
3 12° 3 127 4 12° 6 12°
Ne 356

8 28 30 9

-, 6 _—; . s
? 2 ) 22 ) 2 R
Ne 357

12 5 9 14

= 6) —; - —
) 30 ) 30 ®) 30 D3
Ne 358

2 4 5 3 6 5
a) —=—<—; B) = =—>=;

3 6 6 4 8 8

2 8 4 3 24

S r=-==—.

3 12712 4 32
Ne 359 _

4 8 7 7 3 9
) c=—=>—; B) <=

5 10710 30 10 30

8 32 32 28 7 28
Ne 360 S

1 3 2 4
a) rk 6),'7’, B) 7, l‘)g'
Ne 361

" 3 .
Poccuiickue XOKKeucTEl 3301 g 10 = 6 maiib6.

4 .
Kanajckue XokkeHCTRI 326w -1—6 10 =4 maiiosL

OtBer : cuer 6 : 4 B nons3y Poccun.

Ne 362
3 6 11

=T < " Orser : X0HIa HMeeT GONBILYIO MOLHOCTS,

Ne 363



a) Mepkypuii 6ike kK CoHiry.
6) Hukak, T.k. BO3MOXHEI 00a ciyvas.

Mepkypnii  Benepa Jenia

X e ® ®
ConHue
Mepkypuii
® ® ¢ [
BeHepa ConHue 3emns
Ne 364
3 15 _3 3.6 1
250 250 50 50 100 100
Mapc mmeet GoIbLIyIO Maccy.
Ne 365
a) 6)
B) r)
NN
N
Ne 366
a)i; 5)&:3; B)£=i; _r)ﬂ.
4 12 3 20 5 20
Ne 367
a)l>_l.’ 6)_l_<i’ B)_2__=._2_; r) E>£_
2 4 100 10 170 70 28 78
Ne 368
3 4 9 8
d)'4—<§-, 6)—>g, B)—<—, r) l—o—>—9-



2 1 8 15 7 5l
) =<2=i-3 D 6) =<1
13 4 2 16 16 22 64 _
50 1 55 54 3 2 1 62 62
)— —— N =>—=—=——>—0}
100 100 2 110 110 4 4 2 124 125
Ne 370
1 1 1 1 1 3 4
a)_’—s_; B)'—9—,_9—;
10" 100 1000 2 4 4 50
1 1 1 1 3 3 11 1
6)_: =T ] r)_9_5 An? Aan
1072100 10 10 100 20" 200

Ne 371 1,10, 25, 20, 50.
Ne 372 B HatammHoit ceMbe gox0a Gosibline.
Ne 373 'V IOnu »uiuHble ycnoBus JTyydile,

Ne 374 %~126=54m

Ne 375 41516:%:41516-9 :4=93411 p.

Konmpononete 3adanus

1) Ipu yMHOXKEHHH WK ACNEeHHU YHC/IHTEN W 3HAMeHaTens Opo0u Ha
OIIHO H TO %e THCNO0 (KpOME HyJIA) €¢ BEJIHCHAA HE H3MEHAETCH.

1 3
>a>-3;—; 0 573
5 20
))E'i 06 2
pl_3. 1.2
10 30° 15 30

§ 22. IlIpaBHABHbIC H HERPABHJIbHLBIE APO6H. CMeHIaHHBIC YHCJIA
Ne 376

IpaBuibHEIe : -z—

mlo\

HenpaswibHbie ; % .

51



N 377

g3 B 1813 815 17 32 28
714 20 4716 36 3 32 28
e 378
ayn=123,4,56171, 6)n=0,1,2,3,4,5,6.
Ne 379
aam=0,1,2,3,4,5; 0) Ilpu Bcex m213.,
Ne 380
3 9 24 30
a)'l-; 5)3; B)'E‘; r)]—(-)-.
Ne 381
5 25 35 55
a)T; 6)—5-; B)TQ T)Tl‘-
Ne 381, 383 Pemenus narwl B yuebGHuke
Ne 384

TIaTh LenBIX BOCEMb AECATHIX.
JlBe uensiX ceMHaAIIaTh ABaALUATh NATHX.

I[Ba,)ll.laTB TPH LENBIX HETHPHAXLATE CEMBICCAT BTOPLIX,

CeMBIeCAT IEeCTD leNbIX TBAaAIATE OHA TPHAIATAS.
YeThipe LiebIX TPUALATD JBE COPOK IATHIX.
Ne 385

3 .2 .3 - 7 .7 8

_;2_96—: Ty OT 5, O
4°757710° 8' 15 16
Ne 386

5 .1 4 1 8 .2 23 .5
a —=2—, —=l--; -:2—-, ——:3—
) 37233 0) 3=13; B 3=23: 1 =3¢
Ne 387

2 .4 19 .3 7 .1 9 1

_—2 —_—=4=; —=3=; —=f—
) 5 =255 O =4gip) o=3ns N o=43
Ne 388

7 13 10 9 15
a)4, 6)?, 8)3, r)z, )8,
Ne 389 .

10 2 17 33 41
a):3, 6)9, 3)3, r)s, )15,

e) —.



Ne 390

1Ll

1) L .

0 1 3.7 5

2 6 4
n11,12,22, 32 44
5'' 575755

Ne 391 21:321.
3 3

37 .7 37 .7 37 .2

Ne392 —=l—, —=3—, ==7=
30 30710 10’ 5 5
Ne 393
43 21 21 55
12—; 13—; 4=—; 8§ —,
1233 0 33 4z D8R
Ne 394 -
a)6ﬂ; 6)202; B) 141—1; r)9i§.
64 38 27 55
Ne 395
T2 1537 345 499 0267 345 51 75 952
637 234 23’ 27° 14° 237 47 11° 356"
Ne 396
93-6.9 _12_18_30 150
4 8 12 16 24 40 200°
6) 5.3 [Ie YIPOCTHTh HEJb3A
75 =75 oyame ymp .
Ne 397
7 21 22 5 10 11
2 —=—<—, ) ==
15 45 45 18 36 36
6)§.l.<£=_11.; r)2.=12>_2.;
54 54 27 4 16 16
Ne 398
a)x=12; 6) x = 20; B)x =337, r)x=11,
N2 399 '

a) 4 cM; 0) 2 cM; B) 25 cM™; r) 20 cM.



Ne 400

7 15 1 80 4 .1 120
2) =, —=—; ) —==lo; —==2;
60’ 60 4 60 3 3 60
5 45 1 Sl 9 5000 _25 _, 7, 6600 33 .5
3600 80 3600° 3600 18 18’3600 18 6
Ne 401
a) Ha 8 gacreif; 6) Ha 3-4 =12 wacreii
Ne 402 ~
4

72 :Tl- =72-11:4=198 - IKCMIOHATOB B KOJLIEKLMH.

Ne 403
2

120-— =16 3anau
15

Ne 404
l—3=E 36:-3—=36:3-5=601<M
5 5 5
Konmponbnsie 3adauu
1) eM. yaebrnk crp. 106 3) 3%:%
2)-2—5=3i 4)E<l<i.
7 7 28 3
§ 23. OxpyxHOCTE H KpPYT
e 405
CrnieBa — OKPY>XHOCTb, CIIPaBa — KpYT.
Touku npHHaANEKAIME
a) OKpYXHOCTH : 6) Kpyry :
A’ B’ C 42 B, Ca M o

ToukH, He mpuHaLIexKaLHeE

a) OxpyxHocti : O, M, N 6) Kpyry : N
Hentp — 6ykea O.

Pagmnycst OA, OB, OC.

OM<R<ON

54



Pamuycos M nuamerpoB Booblue ropopsa Geckonednoe umcio. Ha atom

pucyHke H3o0paxkeHsl 3 H 1 COOTBETCTBEHHO.
d=2r r=d:2

Ne 406

d=2-r

a)4 cm; B) 6 CM; -

6) 8 cMm; r) 7 cMm.

Ne 407

r=d:2

a)2 cM; B)4 cM 5 MM;
6) 3 cMm; r) 5 cm.

Ne 408

Kpyr

a)

6)

Tlnomrans yBenyqunach Ha 6-4 =24 Mm%,

Ne 409

A, C, F npHHa/iekaT OKpYKHOCTH

B, D, E — He npuHaanexar

Touxu K - HET.

Ne 410

Panuyc 6onbwoi 3-2 = 6 cm. [iuamerp Gonbimoit 6-2 =12 cm

Ne 413

a)S5x=125 B) 18x =54
x=25 x=3

6) 40y =120 r)12y=12-4
y=3 y=4

55



e 414
a)9- 107 + (252 + 748) : 25 =963 + 40 = 1003;
6) 1872 :24 + 493 =78 + 493 = 571.

Ne 415
aN-? G)N-?
MN-? MN-1?
Ne 416

800-308=492; (15+25)-20-(19096: 62)
Ne4l7 S:y<(S+T):(y+3)

Ne 418

a) 9 kr Mesa crout 1728 — 1242 = 486 p.
Ksnorpamm mMena crour 54 p.

Macca Meaa B nepsoil dnare. 1242 : 54 =23 kr
Macca Bo Bropoit ¢guare 1728 : 54 = 38 kr

6) [TycTts x — cTOMMOCTE Me/ia B iepBoi#t Qusre.
Y — KOIHMYECTBO Me/a B Kaxkao# duiAre, Toraax -y = 2184,
(x+6) -y=2436

6y =252

y=42¥r

x=2184:42=52p.

Otser : ¢uaru no 42 kr;

1eHa nepporo-52 p/kr  Broporo 58 p/kr

Ne 419
1 2 5 3 45
A —<—<=, =<—<=—;
2 3 6 6 6 6
6)i<.1£<2’ .8_<E<12

8 16 4’ 16 16 16

Konmpononbie 3a0auu

M1  Kpyr concpXHT OKpPYKHOCTb M BCE TOIKH BHYTPH Hee,
Ne 2
A

B 4B:4-2=8cm
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§ 24. Croxenne H BbIYMTaHHE 0GBIKHOBEHHBIX ApoGeii

Ne 420
3axpanieHa 3eNCHbIM :
2 3 2 2
a) = = B) =; n—.
) 6 ©) 6 ) 6 ) 6
3axpaieHa KPacHbIM :
1 1 2 3
a) —; 6) —; B) —; r) —.
) 6 ) 6 ) 6 ) 6
3akpailieHs! 1 KPacHLIM 1 3eNeHEIM :
a) .!.+2=2; 6) _3.+l=i;
6 6 6 6 6 6
2 2 4 3 3 5
B) —t+—=—; r) —t+===.
6 6 6 6 6 6
He zakpainena
3 3 3 1
a) —; 6) —; B) —; r) —.
) 6 ) 6 ) 6 ) 6
Ne 421 Pemerue qano B y9cOHMKE.
Ne 422
8 5 1 7
a) —=1; 6) —=—; =3 —
)3 A TRETI T
Ne 423
9 2° 1 - 11 9
a) —; === = =
) 17 )16°8 7 )1
Ne 424
11 1 7 1 18 2 28 4
)53 9573 PyT3iDETs
Ne 425
108 9 23 95 19 103
156130 @31 ) 05 =217 ) 520°
Ne 426
3 4 3 1
a) =; 6) ——==—;
) ) 4 4 4
7 4 3 11 10 1
B) z-2 =23 ) - =



1 3 12 3 24 7 5 12 1

DT P u R Tn Y
§25_2_8_ 15 3 30 17 1_2 1
25 25 25 25 5° 30 30 30 30 15
Ne 428 l—-4-=2—i=-5-
9 9 9 9
Ned29 1-2=7_3_4
7 7 7 17
Ne 430
3a 2 rona U3pacxoAOBaHO -4—+ i—-i —l
P 15 \15 15) 15°
7 3 1
Ocranock 1 —— = — = — 9acTh OCTANACH.
15 15 5
Ne 431

IMyTs x KHMT Ha BepXxHeli noJike, y Ha HILKHel, TorAa

x=y+%(x+y)

6x = 8y
x=3y. y=34
3)’,)’ ik
X
Ha pepxneii nonke cTout = = — pceX KHHT
xty 3.7
4
Ha Hmkueil nonike Y ———y—-=2 BCEX KHHT
x+y 4
Yty
3
Ne 432

. 1
Tlycts JleHUC MPOYMTAN X 33 BTOPOM AeHb, TOTAA X +5 +x=1.

2x = E = i
9 9

5 4

Orse1 : 3a nepabiil AEHb e 3a BTOpO#i — .

38



-

Ne 433
a) (62238 + 408 —61830) : 4 = 8161 : 4 =204; -
6) 56707 : (4066 — 4066) — we onpeneneHo.

Ne 434 :
IpuGeLTs 3a IEpPBYIO Heaemo pasHa (4725 — 3700) (15 + 12) = 19575
OTBer ; yAanock yBeuqaHTh TPHOLLIb.

Ne 435

’& OcTtanock He3aKpaleHHBIM | L. 16_17 = 2
16 16 16 16

N 436

HE 3aKpameHo 1-1_1-1_1_2
2 8 2 8 8

Ne 437

\7
§ I 1 15

1 | S {
Hesakpamena — 4ac meHa —+—+—+-—=—.
16 PR 16 16




Ne 438

)]

11 21 3 1 1
3akpameHo : —+—=—+— == =— He 3akpameno —
366 6 6 2 2
/4
2) £
11 31 4 3 2 1
Sakpameno : —+—==+—=—==, He 3axpameno |-—=—,
2 6 6 6 6 3 3 3
Ne 439 PemeHue nano B yueGHUKe
Ne 440
* 5 6 5 11 42 3 8+3 11
Q) —t—=—t+—=—; B) —t—=——=—];
8§ 16 16 16 16 7 14 14 14
5 2% 5+4 1 7 31 7430 37
6) —+—="=—_; N —t—me—=—
18 9 18 2 100 10 100 100
Ne 441 _
3 4 9+4 13 2% 5 8+5 13
a) —t—=——=—; 6) —t+—=——=—,;
5 15 15 15 7 28 28 28
B)_3_+§_‘=__3+12_E_ )ﬁ 3 _15+3_9
2 11 22 22 4 2 20 10
Ne 442
5 2% 5+6 11 .2 1 3% 149 10 5
a)—+—=——=—=l—; 6)—+ =—=—-=—;
9 3 9 9 9 12 4 12 12 6
M 3 443 7 17 81Y° 810+17 827
B) —t—=——=—; r + = = .
2 8 8 8 1000 100 1000 1000



11 3% 1149 20 5
a)—-{——:-—-:—:—; 6)—-—-+—-—= =—-—=—;

24 8 24 24 6
5 1 2041 _21 7 57 . 9"° 357

B) b=t oy 2 L 2L
1000 10 1000

Ne 444
gl 3% _1-6_5 o5 5 _10-5_5.
16 8 16 16 6 12 12 12
& 8 _12-8_4 17 4% 17-8_9 3
7 21 21 21° 30 15 30 30 10
Ne 445
o S _14-5_9 1. 7" 9 6l
9 18 18 18 2 10 100 100
Gla L _14-5_ 9. r)ﬁ_ﬂﬁs_-{l:]_
25 5 25 257 11 44 44 447
Ne 446
a)—7-p-1f-=-7—"-3-=i=l; 5) 3" 43 _3000-43 _ 2957 .
12-4 12 12 3 10 10000 10000 10000
6)2_3?_:22-15:_7_. 9 3121 _310-21_ 289
27 9 27 271’ 100 1000 1000 1000
Ne 447
5 1% 5-4 1 7° 11 21-11 10 5
a) ———=—==; 0) ———=——=—>=—;
8 2 8 8 8 24 24 24 12

B) ll_ﬁ_”‘”_i_l-r) 777 1" 777-100 _ 677
18 6 18 18 9’ 71000 10 1000 1000

Ne 448 Penienue aaHo B yueGHUKE.

Ne 449
2 1° 8+3 11 4% 3% 16-15 1
2) — e = ——— ) ———m———=—
3 4 12 12 5 4 20 20
1® 12 3-2 1 s 3% 20+9 29
B) ——~r == ) —t—= =
2 3 6 6 6 8 24 24

61



1° 22 5+4 9 1* 22 1
) e = e e 6) ———=—;
2 5 10 10 2 5 10
)ﬁ 1° 3425 r)g_"__g“_ 27-25 1
4 6 12 12’ 10 6 30 15
Ne 451
g L9817 5 30 1° 9-5 4
4 3 12 12 12’ 5 3 15 15’
3% 2% o9-8 1 37 3% 21+6 27
B) ———=——=— ) —+—= =—,
4 3 12 12 4 14 28 28
N 452 :
3 2 3 5
4 6 12 5 3 15 15
4% 35 16415 31 11 7 1 9
B) —+————=—=]—} [ ———=—,
5 4 200 20 20 10 4 20
Ne 453

3a obenom creneHoO i > i = —2— (3a 3aBTpaKkoM)
1818 9 TPAKOM).

T.e. 33 obenoM cbenn Sonnige.

Ha y»xuH ocTanocs —_———— S —=—,
yx 9 18 18 18
Ne 454
3 9 10
_=_<.—-
7 21 21 _
JUis kakao norpe6oBaRoch MEHbINE MOJIOKA.
3 10 19
Hcnons3o0BaHo ~— +— = —,
7 21 21
Ocranocs 1—£=-2—.
21 21
Ne 455
9 9 9
B)x=£; ) .x=1—i x=2..
7 7 7
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5 3
a =1-——=—;
) y 23

5 11
B =le-—=—
)= 1=T6
Ne 457

7 5
6) y=lom=>;
Yy=1-1=0
15 9 3
=l-a=Z=2
Dr=1-20"2"%

CkopocTb repBoit Tpy6HI -3;15 6accelina B uac.

CxopocTb Bropoii TpyOEI % Gacceiisa B yac,

Ecnn o6e Tpy65I paboTany OMHOBPEMEHHO, TO OHH HaIOIHHIIN.

1 _3 1
— +— =— = — yacTh OacceiiHa.
15 30 30 10
3HauuT 9TOOBI HANOMHUTD 6accem{ 2-M4 Tpy6aMu, HykHO 10 yacos.
Ne 458
2 3 3
Bo BTOpO# ZIcHB OH mpouien 1——5-=-5— -5-45 =27 kM.
Ne 459
2 5 2 2
B tpetnii genp yopano | -—~—=~— —-171=38 ra.
P yoP 9 9 9 9
Ne 460
22 3 443 7 _ 5 1
3a 2 MakcaM mpountal — +-—=——=—>—=— GoNblIc
2 s P 5 10 10 10 10 2

-;— KHUTY. EMY ocTanocs mpoyurarhb l%— 170 = 51 cTpanvuy.

Ne 461 .
ax=5 0)x=3; B x=11; rNx=S5.
Ne 462
ay=11;, 6y=8§; B)y=4; Nny=4.
Ne 463
K L

M N

5 5 5 5

KL=—MN=<~NK=-ML=-MK==NL
8 9 4 3

12
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Konmponoshete 3adanua

Da)2+2=2; DR LB
77 1 15 15 15
2 g —
2 a) 1_+l_2_t1=3 6 2--2.6-4_2
4 4 3 9 9 9
§ 25. Ciioxkenne 1 BLIYHTAHHE CMEIUAHHBIX YHCE
Ne 464
2 5 5 2 2
1) 2—; 2) 2—; N3I=-; 3=, 54—,
) 7 ) 7 ) 7 )37 ) 7
Ne 465
5 3 7
=, 2) 1=, )1 4) —.
)9 ) 9 ) )9
Ne 466
8 2 9 3 2 | O 1
a)3—=3=; 5—=5=; 4—=4—-; 2)5-.
137330 O35 mAg=is A5
Ne 467
)4—=43, 6) 5-3-; B) 5£=53; r) 62
15 5 5 15 5 5
Ne 468
4 2 8
— 6) 1—; 1; -
a) T ) T B) r) T
Ne 469
5 3 .1 7
a) l=; 6)l—=1-; B) I; —.
) 5 ) 5='3 ) r)9
.N'°470
a) l—-' 6) l—2—' B) 1; 2) —§

11 1’ 11

Ne 471 16376-13-'-_14—7—6-

100 100"

Near2 15—30-16 13£§- 1021 _3020 _30L,

100 100 100 3¢
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N 473

3Be3109KH C/IeBA HAMPABO :

a)3,3,4, 6)4,4,5; B)5,5,6; N4,4,7.

N 474 '

a)5,5,8; 6)2,2,9; B)3,3,11; r) 30,2, 1.

N 475 : '
a)4,3,3,4; 6)9,2,2,9; 8)2,1515,2; 1) 16,32,2,1.
N 476

2)5,9,9,5; 6)5,8,8,5; ©)3,8,83 14,9094
m477
2 1 10 1 20 1,

Do, 2ot Dol Bl

606030606603

1 3 1

1
O %™ 57T T

3.
4

B)

u-lN
(VRN

L
5
- 11
)...._._..

1
3600° 360 12° 6
Ne 478 1 mun, 3 Mun, 20 MuH, 30 MEH

Konmponwusie 3a0anus

1. a) l—+2—--3£-=33
15 15 5
0) 3Ha!< HE M3BECTCH;
8 4

)1_.. =4

I5 15 15

§ 26. YMHOKKeHHe H AejieHHe 00BIKHOBEHHOM
Apo0M Ha HATYpaJBHOE YHCII0

Ne 481

15 1 6
a) —=2—; 6) 2; B) —; -—-—l-—
) 7 7 ) ) 7 ") 15 15
3-7248
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noo1l 9Bl 5253 3,2
1313 19 19 8§ & 15 s
M 483

-1—--10 =-l-qacrb
100 10

Ne 484 716 10=1 (BciC D0OpOXKKY)

Ne 485

2 2
3a 4ac OHH ChEIH -1-5—-3 = ; 3amnacoB.

2 1
3 < > (oHM chenu MeHLIIYIO JacTh 3anacas)

M 486

1 =L

1000 100

187 M+ 1000 c= 187 xm
Ne 487

11
a)3a 5 MHH OH CbeJl 5+— = — ropiIK3.
) 20 4 pHe

: 1 '
6) CooTBETCTBEHHO NOJIOBHHY, T.€. 3 oH cbexr3a 10 mun.

B) Beck ropmouex oH cben 3a 20 MHH, BCEro B ropirodxe Guio
20-30=600r. :
r) C mycTeiM ropmo4dkoM oH men 30 —- 20 = 10 mun.

-]-(l_‘l— qacCTh U
30 3 Ty
e 488

Cxopoctb l-ro Hacoca %

CxopocTb 2-ro Hacoca Il'é
Hx ofmas ckopocts . 9= > T.€.3a 3 yaca OHM 3aIOJHAT 15 TaHKa.
4 16 16 16
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N 489 4
CkopocThb (pesepoBimuxa % NapTHA JAET./4ac.

CkopocTh y4eHHKa % IapTHH AeT./dac.

12 1 _2+41 3 1
COBMECTHAA CKOPOCTb =+ = = wmeem = o = e
3 6 6 o6 2

T.€. 3 2 9aca OHH ycneroT 00paboTars mapTHio AeTalel.,
490, 491 Pemenus paHul B ydeGHuKe,

5 4 3
Ne 492 a) — —; B) —.
)66 6)35 )28

Ne 493 l:4=-!-.
2 8
3 1 1 1

Ne 494 §:3=§ 6atoHa konbacel —:3 =H 6aToHa xJeba.
Ne 495

3 1 3 17
a) —; —_ B) — r) —.
) 7 % 14 ) 11 ) 55
Ne 496 _ .

4 17 16 2
a) —; —: B) ~—; —_—
) 25 % 93 ) 95 n 23
Ne 497
2'6— > M/MHH — CKOPOCTh I'yCECHAI
9 54 POCTR ¥
5 5
—+9 =— M mponomer 3a 6 MMH.
54 6
Ne 498
3a 0uH AcHb OH YCIIeBan 3aroTOBHTHL —2—'10—-2-* 1

y 137 30 15°

3a 15 gHelt OH ycneeT 3ar0TOBHTH BCE APOBA.
N 499
CropocThb 3aloIHEHAA
3 3 1 ‘1 6
—:2l=—— = — Gaxa/r. 3a 1 MEH OyzeT 3anonHeHO 60 - — =-- Gaka.

10° 210 70
36' .
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Ne 500 z:3-5=1-9-.
7 21
Ne 501 10, I, —l-, —1-—,—1—
10" 100" 1000
Ne 502 11 ! l L

10’ 100 1000 10000’ 100000

k3
th
4

L=
N’
/TN
w AW
]
N b

[+
ln—-

(=]
=

TN

w
~

”
TN TN

§

si= 4
_
[
-1
|
3]
(¥, ]
L

3
IN) -
|

(N

Konmponpnvie 3adayu

1) -2--6-‘-2-2=4, 2)1:4=—2—;
3 11 11



Tnasa IIL I'eomerpaueckne Gpurypsi

§27. Onpeuenénne yriaa. PazBepHyTblit yroa

505 PemneHue naHo B yueHHHKe.

N 506
A B
0 DL - Cc. K N
Ne 507 AOD, BOC o
Ne 508

S
N

A o "B : :
AOB — pa3sepuyThilt  BOC - He pa3BepHyTeIii OB -- 05was cTopoHa
- Ne 509 PemeHue 1aHO B y4eOHMKe.

Ne 510

I cnoco6 (apudmeTuueckuit)

Ecnu 611 ¢ 3-ro y4acTka coOpani Ha 12 1 MeHBINE, TO CO BCEX YIaCTKOB
cobpanu 651 NOPOBHY, @ HMEHHO '
(156 -12):3=144:3 =48

T.€. ¢ 1-ro # 2-ro y4acTkoB coGpany no 48 1 KapTOUIKH.
C3-ro48+12=601.

II criocoB (cM. 3amauy 511)

Ne 511

1) Macca kaprodeii, cobpaHHOro ¢o 2-ro y4acTka — X L.

Macca Kaptodeira, cobpaHHoro ¢ 3-ro yuactka —x + 12 1.

Macca Kaprodens, coGpaHHOTO €O BCEX YUacTKOB X +x +x -+ 16 1.
Dx+x+x+12=156

3) x = 48 u (cobpanu ¢ 1-ro yyactka)

4) 48 u - co BTOpPOrO

48 + 12 = 60 1 - ¢ TpeThErO.

Ne 512
x + 27 KHHUT Ha 2-# noJke.

39



X +x T 27— BCero KHHI

2x +27 =185 2x =158 x=79

Ne 513

ITycTh x ~ TpeThe CllaracMoe, Toraa

x+ 6485 + 4163 = 15731 x =5083
- Na 514 '

a) yMeHLIIHTH Ha 262; 6) yMeHBIIUTS Ha 262 + 74 = 338;
B) YMEHBIIHUTH Ha 262 — 35 =227 :

Koumponsnsie 3a0anun

K N

MAL
LAN
NAK
KAM

a3BE€ €
B
KaL | PEBEPHYTH

2) ROTOJIHNTeNEHEIE TY1H
A

3 € 0 D
COA = AOD — npameie
COD — pasBepHyTHI# ‘

§ 28. CpaBHeHRne YI/I0B HAJOXKEHHEM

Ne 516

a) LABC < LMNK ;
6) LABC > ZMNK ;
B) ZABC = LMNK ;

70



N 517
a) ZABC > ZAB,C,

6) LBAC, <ZABC, ZBCA < Z4BC,

Ne 518

ITycTs x ~ cKOPOCTL 2-T0 BENOCHIICANCTA.
Torma x + 13 — HX COBMECTHasA CKOPOCTS.
(x+13)-5=135

x+13=27

x=14

N 519

a) Ecnu 61 1-#f xycok 6511 Ha 32 Kr sierue, a 3-it Ha 14 kr Jnerue, T0 Bce
KYCKH BeCH.TH Okl 0ORHHAKOBO (Kax BTOpOl KycOK).
280-32-14=234

234 : 3 =78 kr — Macca BTOpPOTO KyCKka

78 + 32 = 110 xr — macca 1-ro Kycka

78 + 14 = 92 kr — Macca 3-ro Kycka

6) x + 32 — macca 1-ro kycka

x + 14 —Macca 3-ro kycka

x+32+x+x+ 14 =3x+ 46 — Mmacca Bcex KyCKOB,
3x+46=280 3x=234 x=78

Konmponvnwie 3ad0aun
C
A
() B

§ 29. Hsmepenne yraos
Ne 520 ‘
1)26+33=59=T 7)36-4=144=0
2)58-34=24=P , 8)72:9=8=P
3)18:3=54=A 9)44+56=100=T
4)42:7=6=H 10)280:4=70=H
NI5:5=75=C 11)35-20=700=P

6)32-16=16=11
cnoso — TPAHCITOPTHP
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Ne521

Ne 522 . '

£ MNK=725°, ZABC=35° £ DEF = 143°, £ FGH=133°

Ne 523 I

a) LABC - octpriit 6) £ MNK tynoh B) Z DEF ocTphiit
M .

B £ ;
r) ZLNP - tynoi n) £PST -octpuiti : ZQEH -Tynoi

Ne 524 ' : -
LABC=20°, 2 DEF = 145°, £ MNK = 40°, £ FGH = 100°
Ne 526

1 3 1 10 1 50 5

B) =, o=, —mm e, o=

180’ 180 60° 180 18° 180 18
30 1111201225

) 180°6°3°2°180 1836
pl3 4 1 L 111,
4 4 9 15 12710 5 9

Ne 527 ’

45° 45°
a) r

. 60°

6) 30 )
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B) €)

Ne528 )

a) 150°; 6) 20°; B) 14°; .r)22° _
Ne529 _ '

Moe3n u3 Mockssl npoexan 6-60 = 360 kM.
Moe3n w3 Kypcka exan 3 yaca H nipoexan- 537 — 360 = 177 km

Ero ckopocTh 12—7 =59 kM

Ne 530 ‘
IycTs x — uena 1 M cutua. Torma x + 4 — nena | M 6a3n.
TycTs B KOXKIOM KYCKE ) METPOB.

‘ =105 —60 [y=

Toraa xp = 4y =6 y=15
(x+4)y=165 |xy=105 |[x=7

Ortsert : 15 MeTpoB. 7 p/MeTp — ieHA cHTIA. 11 p/MeTp — HeHa 6a3H

§ 30. BuccekTpHCca yria

Ne 531

Ne 533

a) 6 yr/0B, W3 HUX 2 — pa3BEPHYTHIX.

0) asa yrna no 180°, nasa no 80°, ZABa fo. 100°
Ne 534

nea no 180°, mea mo 25°, nsa no 180° —25° = 155°

Ne 535
JinaroHais KBajpaTa ABgeTCA OUCCEKTPUCOIt yria.
JuaroHans NpAMOYTONEHUKA HE ABNAETCA GHCCEKTPUCOI yria.

Ne 536

Yron B 360° nmerko H300pa3uTh OTMEPHB BICBO .
5 KJETOK H BBEPX 3 KJIETOUKH. 30°
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Ne 536

YeThipe Jiyda Tak MpPOBECTH Hemb3d. Jlokaxem oOT
MPOTHBHOTO (T.€. MPEATIONOXUM HYTO MOXXHO M HpH-
JeM K MPOTHBOPEYMIO).

ITycTh HaM yAANOCh NOCTPOUTL HYXHYIO qmrypy
Torpa xaxuuitt w3 yrnoe AOB, BOC, DOC, DOA

D A
6onbie 90° (T.K. MO YCNOBUIO BCE YIIIEI TYHLIe).
Toraa ux cymmbl Gosibme 360°, 9T0 HEeBO3MOXHO, 0N B
T.K. onuei# 060poT paseH 360°. '
C
Ne 538 ’

HaumMeHbmee koHgecTBO MydeH — 5. PaccyXiacHRE aHANOIHIHO MPEAR-
Iymeii 3agaqe.

Ne 539 .

Jlpa yriia — pa3BepHYTHIR H NpAMOI ¢ BepumHOH B ONHOH TOYKE, OCTPHIC
YTHBI COCTaBIAIOT 45°.

Ne 540
OM u OR MoryT GBITb AONOJHHTEILHHMY.
OB u ON MoryT ObITh KONONHHTEALHBIMH,

N 541
Vron mexxy Ouccektpucoli 6yaer
90:2=45°

Ne 542

a) 45 17 + 3008 = 7395 + 3008 = 10 403; B) 1728 + 44678 = 46 406;
6) 435 -3025 = 131 5875; r) 27 -153 502 = 4131 502 = 2073762.
Ne 543 :

® 1”1 3+2+1 6 1

—t——= = —— = — — ofmay CKOPOCTh BCEX MACTEPCKMX.
16 24 48 48 43 8 ™

T.e. 32 8 nHell OHM MepernAeTyT BCe KHHIH.

ITepBas nepemwiereT 1!6—-8-960 =480 xHMT
2-1 nepexmmr %-8-960 = 320 xawr

3 — A mepennerer —§-8 +960 = — = 160 kAT
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Ne544 x-150=3x~-850 2x=700 x=350

Konmponwroe 3aoanue

1) Onpeneneno Ha crp. 147 yaeGruka.
2) I'panycnas Mepa o6pasoBarmuxcs yraoB 35° (o6oux).

§ 31. TpeyroabHux

M 545 Pemense AaHO B yueGHuKe.

Ne 546 :
1) ZABC =45+30=75°

-120°

- 105°

Ne 547 :

Iycts x — mmonox oxxore Tuna. Torxa (12 + 8)x — o6mas BMecTHMOCTD
20x=340 x=17

B 8 — MecTHRIX MOXeT paaMectaTses 17 -8 = 136.

B 12 - MeCTHBIX MOXET pasMecTHTbCA 12 -17 = 204

Ne 548
8)30-15+18=33; :
6) (20 030 + 79970) : 1000 -7 + 947 -100 = (700 + 947) - 100 = 104700

Ne 549

a) 423; 6) 306; B) 6732; r) 5841,
n) 3136; e) 5488; x) 3582; 3) 10746.
Ne 550 7x +200 = 1000 + 1000 + 500; 7x =2300.

N 551

x+45=2x+28; x=17.

Ne 552

P=AB+ BC + AC :
A P=x+x+2x-7=5x~-T7,0) P=y+4y+4y-10=9y-10

15



Ne 553 :
a)5x-7=68 5x=75 x=15 Cropoun 15, 30, 23.
0)9-10=197 9y=207 y=23. Cropousi 23, 46, 36.

Ne 554

P=MN+NK+ KM '
ayP=a+ta-30+4a- 30) 6a—150
)P=bt(b+12)+2b=4b+12

Ne 555 :
a) 6a— 150 =108 6a =258 a=43.Cropoun 43, 13, 52. .
0)4b+12=164 . 4b=152 b =38, Croponni 38, 50, 76.

Ne 556 o T

a) 341; B) 4590;

6) 3838, 1)44910.

Ne 557

a) 858; B) 9078;

6)6767; r1)3852.

Na 558 ‘

a) 759; B) 72927,

0) 8888; r)2484.

Nt 559

a) (6000 + 6300) : 60 -40 + ((198000 + 162000) : 20) : 40 = 8200 +450

Ne 560

A a+b=7190, T 6)5x=3y,
a-b=200, x+y=24,
2a =990, x=9

a =495, y=15

b =295

Ne 561 : - .

a) 5+-%=1— B) 3l+2£=51
4 4 4 4 "8 "8

1 1 5 3 1

5—+2-=7= r) 8—+3—=6

0 33+23=7% ) 85+32

Ne 562

IMotoMy 4To 2 + 3 = 5, a HOMKHO GbITE 2 ¢M + 3 cM > 5 cM 1o HEpaBneH-
CTBY TpeyrojIbHHKa.

Ne 563
TpeTes CTOpPOHA AODKHA OLITE Gosbme 4 cM H MeHbIe 14 cM.
76 '



Ne 564

1) A : L

a 8 3 5 21 11 10

b 7 14 11 6 21 |22

¢ 12 10 9 13 10 {11
na HET aa . | HET HET HET -

2) 6onblue TpeTheit

Ne 565 -
a) HeT; 6) na; B) Na; r) HeT.

1) ocTpoyronbHsie, MPAMOYrONbHbIE H TYNOYTONbHEIE

2) 750 LK

- HENb3sA

A ﬂpXMO)’I‘OJIbem TPEYTONBHHK — €C/IH €CTh MPAMON yron

A OCTPOYTONbHBIN TPEYTONLHUK — BCE YIIIBI OCTPhE
& TYNOYTOJIbHBIH TPEYTONBHUK — €CTh Tynoﬁ yroa

4HAB=1,6cm;BC=2,1eM;CA=2,7cM; P=6,4cM

§ 32. Ilnomans TpeyronsHNKA

M 566 IlonosHHa rIOmMANW MPAMOYTONBHUKA.
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2 567
2) S=%-low2,6 o =13cm’; 6) S=—21-~1,60M-2,6cu=2-,08 oM’ ;

8) S=%-L3 oM-3,5cM=2,275 eM?;

r S=-;-.2,s cM-2,5 cM = 3,125 cM®.

Ne 568
MonmoBxHa Mmiomann GOALMOro NpsMOyrosbAMKa. MM monosHHa npo-
H3BCACHHA BHICOTH HA OCHOBAaHNC,

Ne 569
a) S=%—-1,5 cM-3 cM=2,25 cM?; B) Sz—;--l,8 cM-2,3cM=2,07 cM* -

6) S=%-2,2 cM-2cM=2,2¢M?; 1) S=%-2,lcu-2,4cu=2,52 oM.

Ne 570 OmycTHTb BRCOTY.
N 571 '

a) S=-;-~2,7 cM-1,6 cM=2,16cMm?;B) S =—;—-2,2 cM-2 cM =2,2 eM?;

6) S=-§--2 cM-2cM=2cM?; ) S=%-1,8 cM-2,1 cm =189 cm?.
Ne 572

a)9cM<a<23cMm; B) 7 cM <a<17 cm;

6)25cM 99 MM <g <68 cM 13 MM; rNScMSMM<g<10cMm 1l Mm.
M 573

a) 8 cm; 6) 13cm; B)37 cM; r)23 cM 4 mM.

Ne 574 Paccrosnue 310 MeHbme 37 ¢M 1 Gonmeme 11 oM.

Ne 575

a) 06pa3yIoT TpeYTONLHHK; 6) nexar Ha omHON NpsAMoOiL.

Ne 576

a) 6570 p 40 xr mo nexe 96 p x KT 1o uene 78 p

40 96 +x 78 =6570, x=35kr

6) Npomno 12 muu. 3a 310 Bpems Oxa npowna :

S) =21 kM a MOTOLIHKJ ; Sy = 10 MHH 210 kM/4 = 35 KM,

Mexay uumu crano 14 xM, COBMECTHO OHH MpPEOAOJEHOT 3TO pac-

14 xm -
CTOSHHC 32 BpeMSA | —————— =7 MUH
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Ne 577

a) 395 -52 — 603 25 — 960 : 24 = 20540 — 15075 — 40 = 5425

6) 256 407 — 33078 : 298 = 104192 — 111 = 104081

Ne 578
3 °'5 8 1 8§ 3 1
—-+——=——_—- ———-:—_—-‘
2 16 16 16 2’ 2 15 15 5
23 18 5 1 15 9 24 6
B) Sx-— == Dot =o=o
25 25 25 5 28 28 28 7

Konmoponsnusie 3adarius
1) a) S=l-l,5 eM-3,2 em =2,4 cm’

6 S= —ISCM37CM 2,775 cm?

§ 33. CsoiicTBO YT10B TPEYroibHHKA

Ne 579
B C
4
3
4 ! H D

1) AABC u AACD

2)AB=CDuBC=AD AC-o0mad

3) L1=44

4L3=2/2

4 L1+42, L1+ 43, £3+L4, L4+ 42,
6) a) pasaa 90°  G) paena 180°.

Ne 580 48°, 87°, 62°, 69°, 51°, 60°, 45°

Ne 581
B
2{3
1 4
A = c
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1)~  2) npAMOYTONBHHK, TPEYTONGHAK 3)— . . -
4) A+22, L3+£4 5) 180° 7) HE MOXeT

8) cymMMa yriioB TpeyronbHMKA pasHa 180°,
Ne 582 o
ZA 28° 62° 65° 136° :38° 78°
ZB 39° 40° 100° 44° 1 76° 43°
£C 113° 78° 25 X 66° 59°
Bug Tym. OCT. TYIL \& OCT. OCT.
Ne 583 '

O

60°

(NS0 607\ 60° + 60° + 60° = 180°  me ommbes
Ne 584
30°

30 120° + 30° + 30° = 180°

Mo 585 Tperwuit yron pasen 180° — 50° = 130°,
Ne 586 200+68°=180° 2a =112° o =66°
Ne 587

M
/\
2a 3 :
N K o +20+30=180° @ =30°

LM =30° ZN =60° ZK =90°
Ne 588

A
)
a
2a a+28° c

B8
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a+2a+a+28°=180° 4a=152°
ZB=179°, a=38°, £LA=38°, ZLC=66°

» 589

ZC =180°-115°=65°

80°
A C £C =180°-80°-30°=70°
MoxHO HauepTHTE 2 TPEYroNbHHUKA: €I¢ TakuM o6pa3oM
c .

{e] 00
4 80 3 B
Ne 591
a) Tpetnii yroa 60°. Bce cTOpOHEI paBHEL
B
55°
70°
6) A c

Tpernit yron pasen £ZC =55°. AB=AC
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Ne 592

6 cM

4 cM
B c
5)AC> AB AC> BC
N 593 TlpotuB Gonbmoieit CTOPOHH NEXUT GoONbIIMIA yrom.
M 594

B C
A D
360°. CymMa yrnoB 2-X TPEYroNLHUKOB.
Ne 595
a) 32:15 =480, B) 12000 : 50 = 24,
48:15 =720, 1600 : 50 =32,
86:15=1290; 4500 : 50 = 90;
6) 24-250 = 6000, r) 1600 : 25 = 64,
48-250 = 12000, 2400 : 25 =96,
36-250 = 9000; 1700 :25=68.
N 596

8§ 2 4 4 1 10
a) —,—; -3 B) 3—,—-.

)1515 6)515 )3147

M 597

a) 128:430 + 675 — 34125 : 375 + 6795 = 55040 + 675 — 91 + 6795 =
= 62419,
6) 712398 : 3209 — 189 + 15631 : 203 =222 - 189+ 77 =110.

N 598
a) ' 6)

2



" r) /

N 599

a)' 6)

— e

Ne 600 P1=P2>P3 S|<SQ=S3

N 601 :

D) x(90-60)=120 x=4; 2)x90-60)=120 y=4; 3)nma.

N 602

a)(17-13)-3=12;

6) Toxape nemaet 17 peraneif B uac, yaenuk — 13. Ha ckomsko Somme
TOKaph cAeJiaer 3a 3 gaca. P

Konmponsuusie 3adanus

1) AABC — npaMoyronsHbiif, ADEF — ocrpoyrombuuiti, AMNK - ‘ry-
OOYTOJNbHBIA
2) 180° 3) £4=180°-45°-34°=101°

§ 34. Paccrosane Mexay AByma ToukaMu, Macmrrab

N 603

1)
2 KM | 600 M
1,56 xm 540 M
135 ™ 90 M

2) nnvBa MapmIpyTa, PacCTOAHHE

3) npas.

N 605 B(x+15)=360; x=30

N 606

(1872 — 1440) : 12 = 36 — cTOAT OAMH KI' CEILIM.
1440 : 36 = 40 kr — B nepBoM GodoHke

52 xr — BO BTOPOM

43



Ne 607

a)l2x:(x-2)=18 x=6p

6) 4 p 3a MmeTp

1 cnocob : 12*6 =72 2 cnoco6 : 18%4 =72

Konmponwnoe 3aoanue

H3MepHTb JUTHHY OTPE3Ka KOHLIOM KOTOPOTO ABJIAIOTCSA 3TH TOUKH.
§ 35. PaccToAHHe OT TOYKH 0 OpAMOil. |
IepnesaHKyASpHbIE OPSMbIE

2 608
1) neppennuxynsp h

2) nox yriom 90°,

N 609
H.0
K. 1
JL.2
H.3
NEPIIEHIUKYJLAP

MNe610 ABla

N 611
1) OnycCTHTE NepreHHKYIISD ¥ HIMEPHTh ero
a) 0,6 c™M 6) 0,8 cm

N 612
NK=NL=1cm

4

<H XN
o 0
m o
O~

(=)}




e 613

D

a) B E C

KD=2cu KE=2cm .
6) Paccrostme OT TOUKH A0 BEpITUHBI TyHa.

Ne 614

a) 6)

Ne 616
(16x+9y):21=1],

a) .
x+y=2l,

x=6xr-mnolép y=15kr-mo9p
{(5x+ll,4y:32=9

x+y=32
x=12MotkoB—-10 5 p. y =20 MoTkoB—T0 11,4 p.
e 617

7 1 11 5 11 4

) —t+—=— ) S—em =

16 4 16 7 21 21

25 2 17 1 5 8 4
6) =-Z=—; ) b =— ==
36 9 36 6 18 18 9
M 618

Bwmecte otkaunsator 1200 51 B MHH.,, T.6. 338 K&KAYIO MHHYTY npn6amm-
eTcs :

3000 1 — 1200 n = 1800 x u Tak Gyzner 17 MUHYT.

17 - 1800 51 = 30600 1.

Ha eme 66110 20000 1, Beero 50600 1, uTo Merbme 80000 i

3HauHT ycneior.

85



Konmponvnsie 3a0anus

1) OB Lb
2) 3) l
§ 36. Cepeaunnniit nepnenAuKyIAp
N 619
a)paBHhi;  0) paBHBI;  B) paBHLI;  I) paBHEL
Me 620

1) Ilpsvas @ npoxozMT Hepe3 Touky M u nepecekaeT 0Tpe3ok AB B ero
cepenure — Toake O, '

2)AM=MB

Ne 621

1)AC=BC;AD=BD,AE=BE pa

2) BCe TOYKA paBHOYAANICHH OT KOHIIOB

3) na 4) Her

Ne 622

|

V Beex no omHON TOIKE — TOUKE MEPECCUCHHA CCPEAHMHLIX NepneHan-
KynspoB.

N 623 _

x+y=11 2x+4y=30 x=7-neryxn y=4—CBHHEH

N 624

x=10+§-,x=20p—cromocnmm.

Ne 625 :
a) (115 -25):2 =45 xr—crano 45 xr 1 70 xr — Gen
6)x+x+18=98

x=40 40Mu58M



1 3 11 7 2 17
) sHm=; B) —— o=

4 10 20 . 10 15 30

3 1 13 5 3 19
R T ATANET

N 627 3x+15=177, x=54
Ne 628 2x-48=244; x=146
N 629 '
(x: 10 +99)=126; x=270
Ne 630
3x=x+30 x=15.Bbsu1o 45 u 15 mMeTpoB.
Ne 631
) {x+y=29
14x =15y
x=15mrf-nol4xon¢er y =14 mT. - no 15 rouder

Konmponsnse 3a0anus
1) MHOXecTBO TOYEK, paBHOY SANICHHEIX OT OTPE3Ka.
2)AB=A4C '
g = T
A B
a

4) paBHOYNAJIEHH OT KOHIIOB,

§ 37. CpoiicrBo 6HCCEeKTPHCHI YTaa

N 632

1) LABO = £LOBC , LAOB=/BOC , £BAO=£Z0CB. 2)0B
3) IToromMy 9T0 NEXAT HA NPAMOH NMepneHIMKYIIpHOH BO.

4) Touka O nexHT Ra GHCCEKTPHCS M 3HATHT PABHOYHAJICHA OT CTOPOH.
5) 04, OC 6) lla 7 Ja

8) MEOXeCTBO TOUEK, PABHOY AANICHHEIX OT CTOPOH YTia.



Ne 633

A Ha niepecedeHnH GHCCEKTPHC.

Ecnu nexnT BHE yrna.

Ne 634

A\

B TouKe nepecedcHHs GUCCEKTPHC.

Nt 636 _ - : '
ITycTs x — €TOMMOCTS Fapaxa. x.+ 2x + 97300 = 355600
x = 86100 — rapax; 269500 — aBTOMOGHIL

Me637 x—-14=3(x-22); x=26M

Ne 638

x~ycrapmero x—14=112-x+14+10,

x =75 —0bwio y crapmiero 37 —y Mammero.

Ne 639

x-—-ymnepBoro; x-—60=3560-x+60+920

x=2300 -y nepsoro; 1260 —y Broporo

Ne 640
4 7
gt %
Ne 641
1
(50+58)§rr--§-6—0-r = 300 MerpoB .
Konmponviste 3adanun

1) PaBHOyalieHE! OT CTOPOH. 2) 2 CM.
88



Taaga IV. IECSTHYHBIE IPOBH

§ 38. IonsTHe RecsTHaHOM ApOGH.
YUTeHHE H 3aMHCh ACATHUHBIX ApoGeii

N643
34,6, 30,46; 33,046; 0,346; 0,0346; 30 406 00046
Ne 644

20,0002 2 2

30,7090 3147 9 ”

82,4 8 |2 |4

82,40 8 12 |4

82,400 8 |12 |4
HynH MOXHO OTKHHYTb. ,
JecaTnie, TRICAIHEIE, AECATHTBICAIHBIE, COTHIE, COThIE, COThHIE, ThICATHBIE,

Ne 647
67 4 38 8714_796 65 8 37

700° 10° 100° >100° 3° 53° 100 T0° ' 1000~ 1000 4 25
5.87; 0,5; 0,025; 0,07; 78,0565 0,24; 0,3;0,005.

N°648
oS8 3 206 By, 2 5 .
100” 100° 1000° 1000° 10000 10000 °
6) 7, 4—, 3%, D) 45— 30222
10° 100’ "100 10000° ~ 10000
e 649 - -
a) 0,4; 0,78; 0,08; 0,253; 6) 0,052; 0,009; 0,798; 0,0045.
Ne 650

a) 6,8; 7,49; 8,03; 52,074, B) 2,6; 7,98; 1,547, 9,605;
6) 245,245, 55,005; 65,8752; 1) 15,6; 124,08; 15,001; 28.

Ne 651 1)0,5; 3)0.2.
Ne 652 a) 0,25; 6)0,75; B)0,05.

Ne 653

36x + 64x = 32000
x = 320 p. — BaTHOE
640 p. — mepcTaHoE

89



Ne 654 _ _
TTycT X — KOMYECTBO CTONOB
2850x + 1350 - 4x = 123750

x =15 —cronos u 60 cTymses.

Ne 655
a) (246535 + 367129) : 1208 = 508;
6) 917 : 180 : (4321 — 2805) = 605;
5) 805009 — 608040 ; 563 = 803929;
r) 503440 : 248 + 48752 = 50782.

§ 39. YMuOXeHHE H NedeRHe AecATHYHOM Apoa
Aa 10, 109, 1000 a T.1.

Ne 656 3,582-10=3582

2 657

1)3,582

358,2

5,7364

57364

0,1954

1954

2) 3,582 - 100 = 3582
5,7364 - 1000 = 5736,4
0,1954 - 10000 = 1954

N 658
176,2 17,62
176,2- 0,1 =17,62

Ne 659

1)275,2

2,752

205,93

2,0593

68173

6,8173
2)275,2:100=2,752
205,93 : 100 = 2,0593
6817,3 : 1000 = 6,8173

Ne 660 10 m— 657 p., 100 M — 6570 p.

Ne 661 388 :10=38,8 p—ueHa | kxr neueHss.
% »



M 662

a)27,67-10=276,7; r) 6,32 : 10000 = 0,000632;

6) 38,6 : 100 =0,385; R) 23,7 - 100 = 2370;

B) 0,678 - 1000 = 678; €) 4,72 : 1000 =0,00472

Ne 663

a) 43,26 : 10 =4,326; r) 0,008 - 10000 = §0;

6) 36,32 - 100 =3632; 1) 864:100=28,64;

B) 5,009 : 1000 =0,005009; ) 0,02 - 1000 =20.

Ne 664

a) 7,42 - 100 = 742; B) 9423 : 1000 = 0,9423;
6)0,35-10=3,5; r) 265039,32 : 10000 =26,503932.
Ne 665 ’

a) 245,3 - 100 = 24530; B) 0,427 : 1000 =0,000427;

6) 0,26 : 10 = 0,026; r) 0,0068 - 10000 = 68.

Ne 666

a) x = 4,85; B) x = 0,0062; 0Hx=373;

6) x = 0,0372; r) x=3,26739; e) x=0,05.

Ne 667 .

a)x =0,265; B) x = 0,000045; nx=0,072;

6) x = 0,00867; r) x=0,0034; e) x = 0,039,

Ne 668

a)x =682,3; B) x = 3420;

6) x= 052; r) x= 4,7.

Ne 669

a) x = 543; B) x = 3749;

6)x=176,5; r) x = 3600.

Ne 670

0,059-10=0,59 kM —3a 10 mm. 0,059 : 100 = 5,9 kM — 3a 100 MEH.
Ne 671 '

0,53m:10Mu=0,053 w/Mer 0,53 - 100 cm : 10 Mur = §,3 cM/Mun
Ne 672 Ortser: %

Ne 673 :
6 - 15 =90 r — MpoAOCIDKATEALHOCTE BCErO MyTH.
1170 : 90 = 13 xm/aac — ckopocTS.
ITycTs x wacoB B AEHL TYPHCT B ABIDKSHHH.
4x+ 13 =416
x = 8 qacos

21



Ne 674

337+ 9 =3033 pepHuHB _
1)2)3,65-10=36,5 1) 7,89 10000 = 78900
6)23,2:1000=0,0232 1) 648,25 : 100 = 6,4825

§ 40. Ilepesoa BeAUYHH B Apyrue
' | eHHHIILI H3IMepeHHs

M 675
1) 45 cm = 450 MM

2,78 cM=278mMM .

2)0,52 cm =52 MM
85,2 oM = 8520 MM

0,24 v =24 MM 77,098 am = 7709,8 MM
0,046 M =46 MM 32,6 M=32600 MM _
Ne 676 . -
D1 xm=1000m 3)4 kM =4000-M
1amM=0,1m - 6mmM=008M
dem=001M 8cm=0,08 M
TMm=0,001 M 5 MM =0,005 M
2) 3 xm =3000 m 4) 56 kM = 56000 M
6mM=0,6M R2m=12M
Tem=0,07mM 56cmM=0,56 ™M
8§ MM =0,008 m 89 MM = 0,089 M
Ne 677 ‘
a) 480 km = 480000 M 6) 525 kM = 525000 M
480 M =48 M 525 M=52,5M
480 cM=4,8 M 525cM=525m
480 MM = 0,48 M 525mmM =0,525mM
B) 3 kM = 3000 M r) 67 km = 67000 M
3m=03mM 67 1M =6,7 M
3cM=0,03M 67cM=0,67M
IMM=0,003M 67 MM = 0,067 M
Ne 678

a)4,2mMMm =0,0042 M
4521 M =4,521 M
0,54 cm = 0,0054 M

B)21,3 M =2,13m
8300,5 cm = 83,005 M
0,48 mMm = 0,00048 m

72 xMm=T7200 M 0,08 km = 8080 M
6) 0,85 cM = 0,0085 M r) 0,087 km =87 m
0,054 kM= 54 M 0,2 MM = 0,0002 M
883 mM=8,83m 78,32 mMm=7,832m

0,05 MM = 0,00005 M
92

6,6 cM =10,066 M



Ne 679
a)lmM5cm=0,15m
TammMm5ScmM=0,75m
8cmMm4MM=0,084 M
TeM3Imm=0,073 M
6)32cm4 MM =0,324 M
21aM5MM=0,205Mm
67cm 12 MM =0,682 M
42 1m 7TMmM=4207T M

N 680

a) 1 ra = 10000 m*

1 cM? = 0,0001 M*

1 ma? = 0,01 M?

1 MM? = 0,000001 M?

1 kMm% = 1000000 M*
6)3 aM* = 0,03 M®

9 cM? = 0,0009 M*
0,00468 x> = 4680 M* -

B)117cMSMM=1,175mM
80 M87mM=8,087Tm
95 cM2MM=0,952 M
5515 MM =5,505Mm
r)230cm 7mMM =2,307 M
39mmM15MM=3915M
2cm4mm=0,024 M

41 ;a9 MM =4,109 M

B)2,1 a=210 M?

8670 MM* = 0,00867 M”
0,69 am® = 0,0069 M*
4,8 cM* = 0,00048 m*

1) 0,59 cm? = 0,000059 m?
0,88 nM* = 0,0088 M*
4,008 ra = 40008 m?

4 mm?* = 0,000004 M?

Ne 681
a) 42 oM’ = 0,42 M?
6578 Mm% = 0,006578 M?
0,095 kM” = 95000 M?
63 cm? = 10,0063 M2
6) 423 mM* = 0,000423 M?
2,3 mM* = 0,023 M?
0,045 cM? = 0,0000045 M>
5,8 kM* = 5800 000 M*

Ne 682
ITycts x — ¢ 9epRoit cMOpOXUHOA.
x+3x+6x=56xr x=5,6Kr

0,034 Mm% = 0,000000034 m?

B) 1,008 cM? = 0,0001008 M*
5,07 iM* = 0,0507 M*
2,5a=250 M*

8,07 mm? = 0,00000807 m®
r) 0,005 a = 0,1 M?

44 ra = 440000 M*

0,28 MM = 0,00000028 M>
4320 cm* = 0,432 M?

Ne 683

X — 01 OBEC

x+4x+ 5x=365; x=36,5ra-nogoBec

N 684 '

a).3.+l=.5.; )l_}.:l;
8 4 8 12 2 12
2 1 1 2 2 8
———=— N —4=—=—

6)3 6 2 )9 3 9



Konmponsnbte 3a0anus

1)2,3 MM =0,0023 M " " 5,04 MM = 5040 M
2)3,6 m£=0,036 M 0,45 ra=4500 »’

§ 41. CpaBnenHe necATHYHBLIX Apobeht

M 685

1)48,326 <485 2)651,0786 <651,095 3) 52,6 > 52,59
M 686

a) 35,87 > 35,8695; B) 60,35 < 60,5;

6) 23,53 = 23,530; ) 0,1200 =0,12.

M 687

a) 2,386 <2,39; B) 5,09<5,1;

6) 43,7 > 43,696; r) 0,486,0,5.

M 688 0,82; 0,8056;0,7208; 0,7; 0,387; 0,362; 0,25998; 0,25, 0,00489.
M 689 0,0057; 0,0964; 0,2; 0,205; 0,21; 0,5125; 0,801; 0,81.

Y

a)o,1,2; B) 0;

6)0,1,2,3,4,5,6,7,; Nol1,23,4.

Ne 691 '
a)9; 6)0,1; B) 0; 1N, 23,456,78,9.
N 692

a) 0,01 <0,1; B) 0,01 <0,05<0,1;

6) 0,001 <0,01; r) 0,001 < 0,006 <0,01.

N 693

a) 8,01 <8,1 <82; B)7,2<725<73;

6) 10,5 <10,505 <10,51; r) 4,87 <4,8705 <4,871.

MN694 EF=79mmM=79M

Ne 695

AK=33Tm

BD=572ma=5,712 M
MK=16724 cMm=1,6724 M
LG=6318MM=6,318 M

Otpesox MK.

M 696 .
a) 2 mr = 0,000002 xr 6) 6 r = 0,006 kr
2r=0,002 kr _ 79 r=0,079 xr
2n=200 xr ' -285r=0,285 xr
2T1=2000 xr

94



B) 8 mMr = (,000008 xr . r) 7.8 T=7800:xr

85 mr = 0,000085 xr ' 54 1= 5400 xr
659 mr = 0,000659 xr 12,03 = 12030 xr
Ne 697 '
a)2 kr 235r=2,235 kr; B) 20 xr 860 r = 20,86 kr;
6) 3 xkr 600 r = 3,6 kT; r) 86 xr 44 r 61 M1 = 86,044061 k.
Ne 698
a) 2,1 r=0,0021 kr; B) 8,9 mr = 0,0000089 kr;
6) 0,3604 r = 0,003604 «r; r) 0,035 mr = 0,000000035 xr.
Ne 699
0,776 - 10=17,76

78,34 : 10 = 7,834
0,00742 - 1000 = 7,42
0,0736 - 100 = 7,36

77:10=17,7
N 700
) B3 _964; 22353, 203, By, 2995,
97 62 39 32 999
6) 76’34=76,34; 0’68=0,69; 22,03___22’04; 0,00=0’-
3 5 8 0,98
7,00 =17,01.
8
Ne 701
a) JecsTLle; ) COTHIe;
6) cotrie; €) ICCATETRICAYHEIC;
B) CAMHHLRE _ ) COTHIE]
r) THICAYHEIE; 3) CoThIE.
Ne 702
a) ITyctb x — Mumalf -
Sx+x+6x=444 x =37 — munuit
185 — rpeGemkoB 222 — xeMIyKHAL
6) x=y; 5x + 10y = 525; x = 35 mr.
Konmponsnsie 3a0anus

1)a) 8,9 > 8,53; 6)1538<154;  B)3,250=3,25;
3,4 4,3 : 4,9

2)a) =—=3,5; —=4,3; —=5.

) 8 0 19 B) 8



§ 42. Caoxenue 1 BEIMHTAHHE ACCHTHYHBIX ApoGelt

Ne 703

1) 56 > 5,6;

Ne 704

a) 0,3;

N 705

272,3

+ 34,15

8) ———— ;
306,45

6) 15 + 8,009 = 23,009,

B) 0,0078 + 78,78 = 78,7878;

2 706 _

a) 62 + 708,51 = 770,51,

6) 621,7 + 54,3 = 676;".

B) 99,33 + 0,0777 = 99,4077,

N 707

87000 + 0,0078 = 87000,0078

N 708
1) 1,16 - 0,14 = 1,02;
2) 0,43 - 0,38 = 0,05;

6) 0,03;

2) 683 > 6,83;

8) 0,38;

3) 582> 0,582,

1Y) 0,9.

r) 42 + 3,08 = 45,08;

x) 5,934 + 12,80 = 18,734;
e) 13,1 +0,09 =13,19.

r) 48,548 + 259,452 = 308;
x) 47,35 + 2,65 = 50;
e) 1,38 + 12,7 = 14,08.

3)2,561—1,34 =1,231;
4) 67,25 —21,781 = 45,469,

Ne 709
D1531-6,15=9,16 46,37-7,75=38,62;
II) 65,7 - 52,25 =13,65 3,27-0,008 = 3,262;

II) 82,784 - 33,6 =49,184 64,123 -38,15 = 25973
1¥) 72 - 15,6 = 56,4 125 — 54,09 =70,91.

2710

a) 43,57 — 18,4 = 25,17;

6) 56 — 12,25 = 43,75;

8) 37,182 - 59 = 31,282;

r) 0,21 — 0,184 = 0,026;

1) 29,435 —29,039 = 0,396;

Ne 711

a) 52,12 ~ 15,3 = 36,82;
6) 135 — 134,93 = 0,07;
B) 74,38 — 56,8 = 17,58;
r) 0,59 — 0,032 = 0,558;
1) 1,4 — 1,076 = 0,324;

96

e)5-2,49 =251,

x) 72 — 3,56 = 68,44;

3) 0,02 - 0,0061 =0,0139;
n) 15,003 - 8,74 = 6,263.

5)2-1,827=0,173;

€) 0,17 — 0,092 = 0,078;
%) 34 — 12,084 =21,916;
3) 0,7 - 0,695 = 0,005.



Ne 712
a) 52,96 — 5,079 = 47,881 — xoopaunara C
52,96 + 12,387 = 65,347 — xoopaunara B

x+2,85 x

6) A C B
AB=21,7-12,85=8,85
2x +2,85 = 8,85
x=3
3nauut AC = 5,85
BC=3
Ne 713
3anaya uMeeT 2 PeIICHUA

C A4 B
AB=259-173=8,6
BC=18
CA=18-86=94 )

A B C

AB n BC — 1€ Xxe
CA=18+8,6=26,6
Ne 714
a)0,37=1-0,63; 8)2,05=3-0,95;
6) 0,64 =1-0,36; r) 4,368 =5 —-0,632.
Ne 715
83222 +2,2238 = 83224,2238 83222 - 2,2238 = 83219,7762
Ne 716

a)3,8:-10+3,8-100 + 3,8 1000 =3800 + 380 + 38 =4218;
6)4,7:10+4,7:100 +4,7:1000=0,5217;

B) 25,22 - 10 + 186,354 - 100 - 16,7 - 10 = 18720,6;

T) 79,504 : 10 +0,2534 - 100 —0,92038 - 10 = 24,0866.

Ne 717 :

a) 16,25 +24,3 + 3,75 =443, B) 39,54 + 448 + 40,46 + 5,2 =130,
6) 35,7 +88,2—-5,7-8,2=110; r)0,58 -6,43 +3,57+042=11.
Ne 718

a) 67,4 +49,63 - 4,63 -2,4 =110; B)41,57 - 11,5 -0,07 ~ 60 =90;
6) 18,34 + 31,66 — 18,5 - 1,5 = 30; r) 65,98 + 55,77 + 35,23 = 156,98.
Ne 719

2:55M+2-45M=20M

4-7248 . ‘97



Ne720 2-125M+2-035M=32M
Ne721 2:23+2(2,3-0,54)=8,12u

Ne 722 _
a)4,45-10+ 844 ;100 — 35,7 : 1000 + 509,432 ;: 10 = 103,8475
6) 59,9997 - 100 + 685826,1 : 1000 + 3,7672 - 100 = 7062,6161

Ne 723

8) HET; B) HET;

6) ser; r) 1a, 538,7 MMm.

Ne 724

1,5 kr + 1,2 kr + 0,8 kr = 3,5 xr > 3 xr. He cMOXkeT

Ne 725 .

81 kr+ 74,7 kr + 37,2 kr + 46 xr + 100 kr = 338,9 < 400 xr. Moxno
Ne726 Jnmuna=225m+14,1M+14=17,75m

Ne 727
x +9x =43,862; x=4,3862 u 39,4758.

Ne 728
¥ +99x =91x964; x=10,91964 u 91,04436.

M 729
a) 9x u 99x 6) 10x u 100x

Ne 730
lx—x=9,045 x=0,9045 u 9,9495

Ne 731
101x —x = 634,28 x=6,3428 u 640,6228

NT732 ~
a) 11x 1 101x coOTBETCTBEHHO; 6) 10x n 100x.

% 733

a)x+5,032=277 B)48,5-x=37,1
x=22,168 x=11,4
x+29,17=134 55,05-x=339
x=—1577 x=21,16

52 +x="78,035 22,99 -x=17,3
x =26,035 x=5,69

6) x— 93,1 =179,01

x=172,11

x—43,12=90

v=133,12

£ ~42,16=69.2

x=111,36

9%



Ne 734 e Her * HeT
Ne 735 Macca =267,4 -35,9-10,08 —-50,12-160,3 =11 kr
N 736 llm»ma 3-61,5+2(61,5-10,06)=287,38 M

Ne 737
KBaZIpaTH — CHpeHEBLIE.
IIpAMOYTONBHAKH —~ CEphI€,

. 4,38
B. 3,76
M. 4,02
P. 19,06
POMB
Ne 738
x-63=17,03-12,5 x=10,83 B
Ne 739 '
18,6 —x=33,5-22,68; x=17,78.
Ne 740

x:(12,4-4,92) =1 =

paccTrosHue x =748 xu
N 741

15261,4 — 5781,35 p = 9480,05 p — Bo BTOpOii ACHD.
9480,05 — 5781,25 = 3698,8 — Ha cTonpko Gosbime.

Ne 742
Macca = 64,85 + 32,75 + 2,1 - 2,215 = 97,485 kr

Ne 743

425 + (4,25 - 1,75) + (4,25 + 4,25 - 1,75 - 2,39) = 11,11 T, — n3pacxo-
HOBaHO 3a 3 gHA.

Ne 744 Ocranocn : 74,8 —31,45-3,145-(31,45-6,78) = 15,535 u

Ne 745

C

INpAMBIMY MOTYSHINCS.
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Ne 746

B
1) 2)
C
’I
Ne 748
1) ymeHbLIMIacE B Z pa3a 3) ymenpnace B 10 pas;
2) ymeHblniIacs B 4 pasa, 4) ymenbmace B 100 pas,
Ne 749 '
0. 1,0524 A.44,024 E.201,674
A 11,111 P. 1,0476 I'. 37,821
M. 50,003 I1.21.895
NAPAJUIEJIOT'PAMM
Konmponsnoe 3a0anue

ZC =180°-60,25%--72,87° = 46,88°

§ 43. YMHOXKeHME TeCATHUHBIX apobeii

Ne 750

1)1,2-47=56,4; 4)0,12 - 47 = 5,64;

2)1,2-47=564; 5)0,12-4,7=0,564;

3)12-:0,47 =5,64; 6) 0,012 - 47=0,564.

Ne 751
12-4=152 16 -3=48 15-6=90
1,3-4=52 16-0,3=4,8 0,15-6=0,9
0,13-4=0,52 1,6 -3=438 1,5-0,006 = 0,009
13:04=52 16 0,03=10,48 - 0,15-0,06 =0,009
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13 - 0,04 = 0,52 1,6 -0,3 =048 0,015-6=0,09 - . -
1,3-0,4=0,52 1,6 - 0,03 = 0,048 0,015 - 0,06 = 0,0009
1,3 - 0,04 = 0,052 0,16 -3=0,48 0,00015 - 6 =0,0009
0,13-0,14 =0,052 0,16 - 0,3=10,048 0,15 - 0,006 = 0,0009
0,13-0,04=0,0052 0,16-0,03 =0,0048 15 - 0,0006 = 0,009

Ne 752
1)356-34=12104 2) 1073 - 81 = 86913
3,56 -3,4=12,104 1,073 - 8,1 = 8,6913

3) 74 - 625 = 46250
0,074 + 6,25 = 0,46250

Ne 753
a) 31,54 - 32 = 1009,28; B) 3,005 - 44,44 = 133,5422;

- 6) 61 - 3,245 = 197,945; r) 60,5 - 4,8 =290,4.
Ne 754
a) 71,7 - 9,01 = 646,0,17 B) 21,004 - 6,5 = 136,526
6) 2,3456789 - 0,3 = 0,70370367 1) 45,34 - 20,01 = 907,2534
Ne 755

a) 13,3456786 « 3 +99,7654321 - 3 + 766,666667 = 1106,
6)7,6-0,25-290:100 +25,8-0,5-420-0,03 =
=19-29+129-12,6=-0,7;

B) 2700 0,105 -87 - 1,7 + 8009 : 1000 — 8009 - 0,001 =
=598,5 - 147,9 + 8,009 — 8,009 = 450,6;

r) 5867 : 100 + 78,55 - 2,08 + 51,09 - 3,4 —586,7 - 0,1 =

= 58,67 + 163,384 + 173,706 — 5867 =337,09

Ne 756

a)27,3:0,5-2=217.3; B)2,5-0,4-50-0,02=1;
6) 0,25 - 53,34 - 4 = 53,34, r)44,81 - 125 - 0,08 = 448,1.
Ne 757 ’

a) 579,23 - 0,2 = 79,23; B) 1,25-500-0,2 - 0,08 = 10;
6) 72,3-0,25-0,4 =7,23; r)579-5-0,002 =5,79.

Ne 758 . .
2)0,125-6,53-8=6,53;  8)125-0,2-16,79- 0,4 = 167,9;
6)28,25-0,8 - 12,5=282,5; r)28,81-0,25-0,4 =2,881.

Ne 759
a) 72,58 - 0,1 = 72,58 : 10 = 7,258;
6) 72,58 - 0,01 = 72,58 : 100 = 0,7258;
B) 72,58 - 0,001 = 72,58 : 1000 = 0,07258;
r) 72,58 - 0,0001 = 72,58;10000 = 0.007258.
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N 760

a) 0,07 - 100 - 0,23 + 0,25 - 16,5 = 5,735;

6) 3,75 -2,05 + 0,05 - 30,48 = 7,6875 + 0,1524 = 7,8399;

B) 135,2 - 2,02 - 46,002 - 2,9 = 273,104 — 133,4058 = 139,6982;
r)71,2- 0,201 -6,6 2,01 = 14,3112 ~ 13,266 = 1,0452;
1075:04+32:0,17=3+0,544 = 3,544,
€)428-02~1,7-0,3=0,856-0,51=0,346;

%) 0,8 -3,15+0,18 - 3,6 = 2,52 + 0,648 = 3,168;
3)7,1-1,3-0,19-5,02=9,23 -0,9538 = 8,2762.

Ne 761

a) (62 — 14,8)(34 - 0,175) — 961,9196 = 47,2 - 33,825 — 961,9196 =
= 634,6204; ‘

6) 32,05 - (28,03 + 11,5) - 1266,9365 = 32,05 - 39,53 — 1266,9365 = 0;
B) 3,324 - 0,52 - 100 — 8,9 - 0,32 = 172,848 — 2,848 = 170;

r) (4,99 —0,88)(5,131 + 4,369) = 4,11 - 9,5 = 39,045.

Ne 762
a)63-1,6+1,6-37=160; 8)2,8-74+2,826=280;
6)0,69-14-0,19-14=7; r)48-4,51+451 52=451

M 763

a) 2,839 - 35 + 65 - 2,839 =283,9;
6)0,58 24 -0,48 -24=2,4;

8) 0,58 - 250,18 - 25 = 10;
115:0,46—15-0,16 = 4,5.

N 764

1)0,8-125=1; 4)3,125-0,32=1;
2)25:04=1; 5)0,15625-6,4=1;
3)6,25:0,16=1; 6)0,78125-1,28 =1,
M 765

9,75-42.8 + 10,5(42,8 —4,78)=417,3 + 399,21 = 816,51 <900
XpaTuT.

N 766

27,4 +258 + 13,7 = 66,9 M — o6mas anaHa KOPHEOPOB

2(14,6 + 12,6) = 54,4 M — GBINO KYTUIEHO

66,9 — 54,4 = 12,5 M — CTONILKO HE XBATHJIO,

N767

Paccr. = (65,4 +(65,4-10,8))0,9 =108 xm

N 768
Pacct. = (0,035 -0,0285) - 2=0,012 s = o M
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a) 16 - 8,41 = 134,56
6)2,34-0,7=1,638

Ne 769

) a) 5 B Tpetneli cTeneHwy;
6) 8 Bo BTOpOI! CTENCHH;

Koumponvnuie 3a0anun

8) 0,01 15,3 =0,153
r) 0,048 - 0,001 = 0,000048

§ 44. Crenenn uncaa

B) 16 B BocEMOli cTeneny;
r) | B cenpmoii cTeneHn;

2)a)5°>5-3; 6)8>8:2; p)4’>4-5; Nl'<1:7

N 770
a) 3% 6) 5%
S=4.

Ne 771

B 175, 1252

2)14°=256;  6)27°=T29; )257=625;  r)367=1296.

N 772
a) 2,5° = 15,625;

6) 0,8* = 0,4096;

N 773

a) 0,1*=0,0001;

6) 0,03% = 0,000027;

B) 3,12 =961;
r) 0,2° = 0,00032.

B) 0,504% = 0,254016;
r) 0,04° = 0,000000004.

N 774
a) 1,152-0,122 = 1,3081

(1,15 -0,12)* = 1,0609
(1,15-0,12)(1,15 + 0,12) = 1,3081
6) g,s —0,54)* = 49,8436
76°-2-7,6-0,54 + 0,54> = 49,8436
(7,6 - 0,54)X(7,6 + 0,54) = 57,4684

N 775 .

a) 1,42+ 0,7 =2,45; B) 1,42+2-14-0,7+0,72 =441,
6) (1,4 +0,7)>=4,41; r1,4-2:1,4-07+0,7°=0,49.
6=38

N 776

a) 23,22~ 4,2 =520,6; B)23,22-2-232-42+4,2*=1361,
6) (23,2 -4,2)’ =361; r)23,22+2-232-42+4,2*=175076
Ne 777

a) 9,62 -2,4>=86,4; B) (9,6 — 2,4)(9,6 + 2,4) = 86,4;

6) (9.6 —2,4)* = 51,84, r) (9,6 +2,4)* = 144,

a=6
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Ne 778 ‘
a) 3,57 - 0,42% = 12,0736; 6) (3.5 —0,42)(3,5 + 0,42) = 12,0736;
a=06 .
B) (3,5 +0,42)°=153664;, 1)3,5°+2-3,5-0,42 +0,42%= 15,3664,
B=T

Ne 779

a)56-13+56-70=1120; 8)3,5-26-1,635=35;
6)2,7-28-1,8:27=2T; r) 74 - 26 + 2,6 - 260 = 2600.

Ne 780
a)35-98+350-0,2=3500; B)54-27-1,7-54=>54;
6)29-25+2,9-50 =870, r)37-34 +3,4- 630 = 3400.

No 781
a)5,6-38-2,8-56=56; B)92-14+9,2-60=1840;
6)35-54+3,5-460=3500; r)83-57+8,3-430=28300.

Ne 782 Hepumerp = 96,64. Inomans = 583,7056.
Ne: 783 Ilepumerp = 6,224. ITnomanes = 1,51102.
Ne 784 42,8-4,6+(42,8 +25,32)- 5,75 = 588,57.

Ne 785

a) 0,1 m; B) 0,5 M;

0) 0,2 M; r 0,3 m.

Ne 786 :
a)13,2:9,3=12276<17424=(13,2)*, 6)122,76> 86,49 = 9,3)%.
Ne 787 '

3,5-1,75-4-06-125-2-08:-0,4-5-0,2-0,3=
=6,125-3-0,64 0,3 =2,185 M>

Ne788 2((15,5+20)+(4,8+20)) =120,6

Ne 789
a)3,2-2,5+6,04=14,04,; B) 12,108 + 6,2 - 5,05 = 43,418;
6)16,7-3,5-1,08=12,92; r)3(12,85+10,9)="71,25.

Ne790 a=6=r

Ne791 a=6

Ne792 a=06=r

Ne 794

DT HI HHu
)P 5)E 8) .
A 6) L]
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Konmponvsisie 3a0anun

1) 25% 25 — ocHoBaHHe, 2 — NOKa3aTelb
3°, 3 — ocHOBaHHe, 5 — MOKa3aTeNb
2)25%=625  35=243
§ 45. Cpennee apudmernueckoe. JlenenHe recaTHUnoMH
Apo6H Ha HATYPAJBHOE YHCIO

Ne 795

1)0,8:2=04 4)0,15:3=0,05 71,5:5=03
2)09:3=0,3 5)0,24 : 4=0,06 8)0,2:4=0,05
3)5:2=25 6)10:4=25 90,5:2=0,25

Ne 796 -;—(9,5+9,7+9,4+9,6+9,7)=9,58

Ne 797
a)124:5=248,; B) 526,4 : 4=131,6; n36,47:7=5,21,
6)13,08:4=327; 1) 12,48:6=2,08; €) 32,56 : 8 = 4,07
Ne 798
a) 15,9 :15=1,06; r) 12,48 : 6 =2,08;
6) 1,271 : 31 = 0,041, n) 930,62 : 62 =15,01;
B) 7,35 :49=0,15; ¢€) 59,348 : 74 = 0,802.
Ne 799 .
a) 303,66 : 14 =21,69; r) 495,12 : 12 = 41,26;
6) 1265,04 : 36 = 35,14; n) 240,72;34 = 7,08;
B) 59,74 : 29 = 2,06; ¢€) 16,04 : 8 =2,005.
Ne 800
a) 0,0578 : 34 =0,0017; r) 0,03478 : 94 =0,00037;
6) 0,03948 : 42 = 0,00094; ) 0,52974 : 81 = 0,00654;
B) 0,0837 : 27 =0,0031; ¢) 0,095 : 19 = 0,005.
Ne 801
a) 0,087 : 15 =0,0058; r) 0,001824 : 32 = 0,000057,
6) 0,000135;5 = 0,000027, ;) 0,152;16 = 0,0095;
B) 0,1062;18 = 0,0059; e) 0,72 : 24 =0,03.
Ne802 2a,a+b,2b Ne803 a<b
Ne 804 '
1 25
-8-(4+3+2+2+3+5+2+4) = 5 =3,125
Ouenka 3.
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-:2(4+3+3+3+3+5 +344)=3,5

Mor 651 noyuuTs 4.

Ne 805
(2+2+3+4+5x):(x+4)=3,5 x=2
Ne 806

1) 1000 : 3,5 = 4,762 mic

2) 5000 : (14,5 - 60) = 5,747 w/c

3) 4000 : (34,5 -18) =2,516 m/c

4) %(4,762+5,747+2,516) = 4,342 mc

5) 10000 : 34,5 = 4,831 m/c

Ne 807
1) (12,36 +22,57) : 2 = 17,465
2)(12,36 +22,57):2=17,

pasHsl
Ne 808
0 1 2 ,
2+0 1 2+1+0 1
2 3
KoopnuHara cepelHHBI — cpeHee apH(pMeETHIECKOE.
Ne 809 ‘
(a+b): 2, rne a—xoopaunara A, .b— koopannara B
N 810
a)[,53x+0,47x=15 B) 84,6x — 44,6x =35
x=1,5 x=0,875
6) 3,28x +4,72x = 17 1) 39,49x + 10,51x=18
x=2,125 ) x=0,36
Ne 811
2)6,5x-2,5x =19 B) 7,14x + 17,86x =38
x=475 x=1,52
6)4,58x +2,42x=17,14 1) 199.29x — 119.29x = 72
x=1,02 x=0,9
N 812

a) 1,9x + 3,34x - 2,24x = 30,66; x=10,22;
6) 96,41x — 88,24x + 1,83x = 0,0202;
x =0,00202;
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B) 4,25x + 56,402x — 4,652x = 58,912; x=1,052;
r) 5,45x —4,568x — 0,882x =0 x — moGoii. '

e 813 _

a) 34,98x —33,98x + 24x = 87,29, x=1,9584,

6) 56,289x +45,07x —~ 100,359x = 52,15; x=52,15;
B) 25,5x — 13,08x — 12,42; x = 52,907;

X HE CYLIECTBYET;

r) 186,37x —95,327x — 52,043; x = 12,48; x=0,96.

Ne 814 -1—-259 =10,792
24

M 815

a) 270,78 : 14 — (15,45 : 15 + 54,252 : 9) = 19,32 - (1,03 + 6,028) =
=12,262;

6)270,48 : 14 -15,45:15+ 54,252 :9=24,318;

B) 270,48 : 14 -15,45:15-54252:9=12,262;

r) 54,252 : 9 +270,48;14—- 15,45 : 15=24,318.

a=B 6=r

Ne 816 ) .
a)0,3-(23,316:58+0,5175:0,75)- 1,413 = 0,3(4,02 + 0,69) — 1,413 =0;
6)0,3-23,316:5,8+0,5175;0,75-1,413 = 0,483;
8)0,3-23,316:5,8+0,3-0,5175:0,75-1,413=0;
r)23,316:58+0,3-0,5175:0,75-1,413 =2,814,

a=g ‘

Ne 817

442 : 109 = 4,055 M — B Yuxaro

412 : 110 = 3,745 m — B Huro-Hopxke

B UYukaro 6onsme.

Ne 818

JmHa=269,1 : 117=23 ™M

a) X — CKOPOCTh TEUCHHA PEKH

2x=53

x =2,65 xm/a

6) x — CKOpOCTb TE4EHHA PEKH

2x=23,1-18,8

x=2,15

23,1 ~2,15 = 20,95 xm/u — cobcTBEHHAA CKOPOCTH TEMJIOXOMA.

Ne 820
V — CKOpOCTb Kartepa ¢ — CKOpOCTb PekH
(v—¢q) - 0,5 4 — nporsL1 KaTep
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g ' 0,5 4 — npoIwIbLI IUIoT
Bcero Mexxmy HUMH v - 0,5 1, :
Katep 6yaeT OroHATE MIOT CO CKOPOCTEIO V, T.€, JOTOHHT 3a MoJdaca,

Ne 821
Vep =(111 +96,5) kM : 6 u = 34,75 xv/a

Ne 822
1) tl =£
v

2)s—20
)v-12
DL=(s-20):(v-12)
i_s—20
v v-12
6)£+s_20
v v—12
7)25-20

8) (25~20):(%+i:i§)

Koumponsnsie 3aoanus
1)a) 18,96 : 12 =1,58
6)20,7:6=345

2) -;-(54,8+152,07+80,53) =95,8

§ 46. lesneHue necATHMHOH Jpo6H HA JeCATHYHYIO ApodL

Ne 823

1)1,5:03=15:3=5 4)9:45=90:45=2
2)42:0,06=420:6=70 5)0,072:0,1=0,72:1=0,72
3)0,35:0,5=3,5:5=0,7 6) 1,634 :0,0001 = 16340 : 1 =16340

Ne 824

a)6:0,8=17.5, B) 32 :1,28 =25;

6) 160 : 0,016 = 10000; r)24:6,25=3,84.
Ne 825

a)1:0,5=2; B) 4;0,025 = 160;

6) 19 :0,0608 = 312,5; " 1)8,932:2,9=3,08.
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N 826

2)9:036=25;

6) 89 : 0,02848 =3125;
Ne 827
a)0,75:0,15=35;

0) 1,836 : 0,204 =9;
Ne 828

a) 0,2091 : 4,1 = 0,051;
6) 519,536 : 15,2 = 34,18;
Ne 829

a) 168 : 400 = 0,42;

6) 7230 : 5000 = 1,446;

Ne 830
a)1,75:1,4=1.25;
6)259:3,7=7,
Na 831
a)7,6:2=38;
6) 8;0,4 =20;
Ne 832
a)6,3:3=21;
6)15:0,5=130;
Na 833
a)0,8:4=0,2;
6)18:0,3 =60;
Ne 834

a)1,8:6=0,3;
6) 64 :3,2=20, .

Ne 835
a)l4:7=0,2;
0) 54 :0,9=60;_
Ne 836

a)42,25:13=3,25=3;
825,6 :32=125,/8 =26,
69,02 : 3,4 =20,/3 = 20;
6) 900,93 =9,6/7...=9,7;
6,048:1,2=5,0/4=5;
21,453=17,1/5=172;

.Ne 837 ’
a) na; 0) Her;

B) 34 : 0,085 =400,
1) 225 : 0,625 =360,

B)7,05:1,5=4,7;
r) 12,4 : 0,031 = 400.

B) 3,5:0,4 =8,75;
r)3,76 : 0,4 =94.

B) 16,92 :423 =4,
r) 6448 : 8000 = 0,806.

B) 86,1 : 2,46 = 35;
r) 18,4:7,36 =2,5.

8)17,5:3,5=5;
r) 6,6 : 0,06 = 110.

B) 90 : 4,5 = 20;
r) 10,15:0,5 = 20,3.

B) 8,8 : 0,11 = 80;
r) 35 : 0,05 = 700.

B) 7,49 : 7= 1,07,
r) 18,6 : 0,004 = 4650.

B)8,2:4,1=2;
r) 10;0,25 = 40.

B) 1,05;12 = 0,08/75 = 0,09;

34,53 :15=2,30/2=2,3;

106,5 : 2,145 = 49,65/0.. = 49,65;
r) 48,156 : 15 =3,210/4 =321; .
10,6656 : 2,75 = 3,878,

61,25075 : 25 =2,45.

B) na; r) HeT. -
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Ne 838 2,5-1000:333,3= 7,5/00.. =75¢
Ne 839 100 /0,29 =344,8/2..=344.8m
Ne 840 44460:292,5=152m

Ne 841 120:2,4+1=51 mr

Ne 842 2(30 +37,5):2,5=54 wr

Ne 843

1)2,6x=1307,8 6) 0,342x = 0,342
x =503 x=1
2)x-7,08=284,96 7)2,31x=0,1617
x=12 x=10,07
3)512x=5,12 8) x - 3,4 =3,4068
x=0,01 x=1,001
4)x-23,5=143,35 9) 28x = 0,028
x=6,1 x =0,001
5)5,3x=424

x=0,8

Ne 844

2)0,3-28,56+0,3:1,5-0,512=8,568 + 0,2-0,512 = §,256;
6) 0,3(28,56 +1,5) 0,512 =3,506;

8) 0,3 - 28,56 +0,3 - 1,5-0,512 = 8,506;

r)0,3-28,56 +1,5-0,512 =9,556.

6=8

Ne 845

a)0,51+0,8(5:4+38:1,9+912:15,2)=22,31;
6)0,51+08(5:4+38:1,9)+91,2:152=23,51;
8)0,51+08-5:4+0,8-38:1,9+0,8-91,2:15,2=22,31;
r)0,51+08:5:4+38:19+91,2:15.2=27,51.

Ne 846
D(x+2532p  2)46x 3)5,75(x +2532)
4) 4,6x + 5,75(x +25,32)

5) yx +2(x +25,32) = 588,57
2(x +25,32) — yx = 194,81

. 391,69 o 5
x+25,32 :
196,88

y= — METpOB CHFIIA

Ne 847

1)26,03103 : 3 =8,67/701 =8,68 3)0,927:0,4=231/75=232
2) 8,62222:4 =2,15/5555=2,16 4)110,313:1,5=73,54/2=173,54
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Ne 848 ‘
1)42,8402:52=8,23/85=824 3)6,001:0,5=12,002=12
2)17,1376: 0,8 =21,42/2=21,42 4)19,995:2,5=7,99/8=8

No 849
a) 3* +0,2* = 27,008;

6) (3 + 0,2)° = 27,543608;

B) (3 + 0,2)(3%~ 3 - 0,2 +0,2%) = 27,008; ,
1)3*+3-32-0,2+3-3-0,2%+0,2° =27,543608.
a=B O=r

Ne 850
a) 1,5x +3(x +0,83) =4,5x +2,49; B) 1,2(p+5)—1,7=12p+43;
6)7,1+534-x)=24,1-5%  1)3x+2,5(x—6)=55x—15.
Ne 851

a)y+7(-3,1)=8y—21,7;,  B)x+4,5c+9(x +5.2) = 14,5x + 46,8;
6) LIx+1,32x - 4)=3,7x~52; 1) 7,1{(x+02)+ 1,8="7,1x+3,22.

e 852

a)l)3x

2)x-0,85

3) 4(x—0,85)
4)3x+4(x—-0,85)=Tx—-34
5)3x—4(x—-0,85)=34-x
6)30-(7x-3,4)=33,4-7x
6) 7x-3,4=239

x = 3,9 — LicHa py4KH

N 854
2 28,4-2,5-1,34 69,66
1,08:1,5+6,3:0,28 0,72+22,5

6 0,72-0,104-0,112-0,5 _ 0,56 _.
0,063:1,26-1,4 0,07

5 (2,1-1,965):(0,12-0,45)  1:0,25 _10-4=6:
0,0325:0,13 0,16-6,25

N (4,3+2,8X4,3-2,8) +4,488_10,65+37’4=w.

(3,6-0,63):(4,61+7,27) 0,12 0,25
Ne 855 Crommocts = (577,5 : 3,5) - 20,25 = 3341,25

Ne 856
24-22=16x, _
x = 3,3 M — ANuEA OKPYXHOGCTE SWEHCTO KOReca.



Ne 857
a) xp="7,04; 0,4 - 8, lxy —xp =2,24 - xy = 2,24 - 7,04 = 15,7696

e 858
xy=28,1 >
(20)(5,1) = 10,2xy = 10,2 - 28,1 = 286,62 M>

Ne 859 Croumocts =26 + 26+ 1,5;1,2=158,5

Ne 860
-6
Y
a) 4,5x =3,75 B) HE YMEHBIUNTCA
7,2y
2x
6) He yMeHbUIUTCS r) =4,8
2,5y -

Ne 861

xy =8l

(x+1,5)y=135
y=36 x=2,25

Ne 862
a) -}‘~+0,3=0,55; B) %+8,09=8,29;
1 3
6) 1,68——=1,18; r) =-0,098 =0,652;
2 4
Konmponsuste 3a0anus
a) 28,836;3,6 = 8,01 6)3,922;7,4 =0,53

§ 47. IlonsiTHe NPONEHTA

Ne 863 99%

Ne 864

1) Beck yuactox

2) 24%

3)68% -

Ne 865 '

1) Macca Bcero Bo3xyxa 2)23,1% - 3)1,4%
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Ne 866

1) Bce KHHrH B GUOITHOTEKE

2) 12%

4) 52% -

Ne 867

1%

10%
20%
25%
50%
75%
33%

Ne 868 100% — 50% = 50%
Ne 869 100% — 10% = 90%
Ne 870 100% —-25%=75%

§ 48. 3agaum Ha NPOLEHTDI

Ne 871

2,45 4,9 96 14

3 325 180 5

35 75 105 6

200 15 2400 20

Ne 872

700 130 9

2100 50 90

270 25 12,8

700 54 108

Ne 873
1) * Bce Mapku 3) * Bce Y9EHUKH LIKONbI
* 3500 * 600
* 35 mapok 6
2) * Bce YYEHHKH IIKOJIBI 4) = Bce icpeBbA B Napke
*700 = 1200
o7 . ° 12

Ne 874 (180:6)- 100 =3000
Ne 875 750 - 0,06 = 45 uenoBek 4
Ne 876 (18:3)- 100 = 600 yueHnxos
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N 877 150-0,08 = 12 nun
Ne 878 (131,1 :23)-100 =570 M noporu

Ne 879

Crapunmsie : 1500 - 0,21 = 315 wr.
Huoctpannste : 1500 - 0,02 = 30 mrr.
IO6uneiineie : 1500 - 0,05 = 75 mir.

Ne 880 (48000 : 60) - 100 = 80000 py6.

Ne 881

Crapunssle : 1200 - 0,05 = 60 mr.
IO6uneinsre : 1200 - 0,18 = 216 mrr.
Hnoctpaasste ;: 1200 - 0,06 = 72 wr.

Ne 882 (1260:20)-100=6300p

Ne 883 ,
Bproccennckad kamycra : 10000 - 0,15 = 1500 M
Kanycra xomspa6u : 10000 - 0,24 = 2400 m*
L{seTnaa kamycra : 10000 - 0,28 = 2800 M

Ne 884 (800 :10) - 100 = 8000 nap o6ysn
N 885 (87:75)100=116ra

Ne 886

1) Beck myTD, 87 KM
2)0,87 kM =870 M
3)87-0,35=30,45 kv
4) 87 - 0,38 = 33,06 xm
5)87-0,27=2349

Ne 887

1) Beck myTD, (33 :30)- 100 =110 km
2) 1,1 kv

3) 110 1mt

4)038-110=418xm

5)029- 110 =31,9 kv

Ne 888

1) Bce geramm, 2500 mT.

2) 25 peraneit

3) 0,35 -2500 = 875 neranedd

4) 0,4 - 2500 = 1000 geraneii

5) 0,25 - 2500 = 625 geraneii

Ne 889

1) Bce aeTamu nnana, (102 : 17) - 100 = 600 gerancii
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2) 6 neraneit

3) 600 metaneh

4) 204 peraneit

5) 0,49 - 600 =294

M 890

0,45 - 382200 p = 171 990 p — maTepuan
382200 - 171990 = 210210 — nocraBka

N 891

(60 : 15) - 25 =100 ctp. — Bo II enn

(60 : 15) : 60 =240 ctp. — B III geun

. Ne 892

350,14 =4,9 — cymeHsIx noMyIIH

(2,8 : 14) - 100 = 20 kr — cBeXnX HAJO B3ATH
Ne 893

(1 :65) - 100 = 1,53/8.. = 1,54 Kr — CBeKErO HA/O B3ATH
2-0.65 = 1,3 xr — BapeHo1'0 IONYITHTCA

Konmponsnuie 3adanus
1) 0,01 - 5,96 = 0,0596 3)0,34 - 186 = 63,24
2)0,079-100=17,9 4) (53,94 : 62) - 100 =87
§ 49. MaKkpoKaJILKYARTOP

N 894

a) 215,71 + 34,527 = 250,237, B) 15,78 - 30,05 = 474,189,
6) 7549,25 - 6343,77 = 1205,48; 1) 38,227 : 12,7 =3,01.

e 895

a) 341,28 + 54,281 = 395,561; B) 12,8 21,21 =371,488;
6) 691,052 - 390,4 = 300,652, r) 5805 :18 = 322,5.

Ne 896

a) 0,25 + 0,052 = 0,302; B) 35,1 - 0,8 = 28,08;

6) 0,1025 - 0,0088 =0,0937; 1) 0,354 :2,5 =0,1416.

N 897 ,
25=32 37=2187

42°=74,088 5,1*=676,5201

N 898

a) 45,81 + 21,301 — 33,048 = 34,063; B) 82,1 - 2,03 - 102,58 = 64,083;
6) 324,5 - 159,08 + 73,55 = 238,97; r)(1183,7-872,2):2,8=111,25.
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M 899
2)2294,502;42 -452,8=93,51;  B) 74,11 +298,62;3,5 = 159,43;
6) 0,546 + 2,08 + 26 - 0,44 = 14,066; r) 1,8 - (9,28 — 7,0264) = 2,43648.
2 900

B

A C
ZB=x
2x+x-20+x=180
x=50°
LB =50°, £ZA4=100°, ZC =30°
Ne 901
F
158° D
165°~§" ">
A B C

£DBF =165°—(180°~-158°)=143°

£DBF =158°+(180°-165°) =173°

Ne 902

6(2—--2--2)=1,35 COTKH
8 58

Ne 903

i L
T T

0

/

.hli—t E
w4+
N'u—-l-

116



Ne 904 115,38 +526,1-15=8813,9

e 905

a)235,6+ 5 +652,1+2,2=2612,62

6) 768,33 - 4 + 1268,4 - 0,5 + 562,28 - 0,25 = 3848,09

B) 156,12 - 15+ 31,05 -36 - 15,8 : 4 = 3455,65

r17,21-8-1832:02-21,5-2=3,08

Ne 906

Ne HamMeno- | Kon-Bo Llena Cymma
BaHHC

1 O6on 40 135 5400

2 Kneit 12 15,75 189

3 Bopmrop 8 115 920
Hroro 6509
HAC 1301,8
Bcero 7810,8

Konmponsnste 3a0anus

1)a) 2,78 + 0,561 = 3341,
7,851-6,3 = 1,551;

6) 0,88 - 75 = 66;

151,76 : 0,28 = 542;

8) 1600 - 72 + 3557 - 12 = 157884,




I'naBa V. I'eoMeTpHYecKkHe Tena

§ 50. HpaMoyroabLHbIll NapaaseIenHne]

N 908

HekoTophic BepmMHEl M pefpa NpH TakoM croco6e moacdera Mama
CHHTAJIA HCCKOJIBKO pas.

N 909

7 rpaneh, popMy MROTOTpaHHHKA
Ne 910

—— 113

— Ja;

— HET;

— HET,;

~—— HeT.

N 912
3 2
1) ;-45=27 2) 45—-5—-45=27

N 913
) 0,7° +2,1 =2,443; B) 0,132 +0,112=0,29;
6) 3,4—1,22=1,96; 25 -1,5=1225.

N 914 1—92-'-2=45

Kaxcaniit u3 10 cuirpan 9 naptuii. Kaxayio naptiio cwpanu‘2 pasa..

§ 51. PasBepTKa NpEMOYT0JLHOIO NMapajjiejenunena
M 91§
a) paBHa — CTOpOHA W ayarosans §) MNK
Ne 916 Ilo ctopone M znaronanu Ksaapara.
M 917

(1—-?,-)9«::76 ra.x=133ra
Ne 918

a) 0,5°=0,125; x) 0,3* =0,0081;
6) 0,02* = 0,00000016; e) 0,04° = 0,000064.
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8) 0,17 = 0,0000001;

r) 0,01° = 0,0000000001;

Ne 919

a) x* = 0,000004

x=10,002;

6) x* = 0,0001

x=10,1;

M 920

a)0,1;0,01; 0,001; 0,0001;

6) 4,

Ne 921

1) na;

Ne 922
—

D [u[ 8]

_3)\
s)\ ]
LI
a
8 [u] {8}

N 924

2) na;»

JByX Kpacok He XBaTaeT, I
KOM cityqae u3 rpaHeii ABGH, BCFG, GFEH
Hal{TyTCA 2 OIMHAKOBBLIX LIBETA.

Tpex xpatut : ABGH n CFDE — 1* uper

ABCD u GFEH - 2%
ADEH u BCFG - 3*

3925 283t

%) 0,8 =0,512;

3) 0,007% = 0,000049.

8) x* = 0,00125 -
x=0,05;

r) x° = 0,00032
x=0,2.

B) 18; o
r) 0,00016.

3) ma; 4) Her.

-

=]

2)L
\

DN
X
Q0
R N
]
H
6) 7

\\l‘

/
1_/\1
|| TN

910 B Ta- 5 C

\\j;
NN \
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M 926 a) ABC=ADC; 6)MNK> MLK.

N 927 _
a) — paBHOCTOPOHHHIA

N 928 pasHOOeapeHHBIH

N 929

Onus sieTen co CKOpOCThIO ~ 1152+ v

apyroif — 1152 —v, rae

¥ — CKOpPOCTE.

3HaYuT OHH NeTENH HABCTpedy APYT APYTY CO CKOPOCTHIO
1152 +v+ 1152 ~v=130,4 xm/g

172,8 :130,4=1,33 4= 149 20 MaH

MoxH0 He HCTIONE30BaTh CKOPOCTD BETpA.

6) ~ pasHOCTOpOHHME

N 930

H3 EB A :5800;108 = 53,7 xv/a. U3 4 B E: 5800 : 75 = 77,3 xm/u

§ 52. O61em HPAMOYIOJABHOIO MAPAJIVIE/IENUIEA

Ne 931

B =T, notoMy 4to (ab)’ = a"b"; x =3 noromy xe

Ne 932
1)V=3-4-5=60cm’

2) V'ysenwautca B 2 pa3a, He 3aBHCHT OT H3MEPCHUA,
3) Ipu yBenndeHuu B 2 pa3’a COMHOKHTENA NPOH3BEICHHE yBEJIHIHBA-

erca B 2 pasa.

Ne 933
a) 1 mm® = 0,000000001 m*
1 eM® = 0,000001 M*

1 ;d® = 0,001 M

1 kM® = 1000000000 M

6) 3 am® = 0,003 M

42 md* = 0,042 M°

9 cm® = 0,000009 M

63 cM’ = 0,000063 M*

Ne 935
Ha 100%.

N 936
1) Veesuranres na 700 %,

Ne 938
a)l,93

120

B) 6578 cM® = 0,006578 m*

4 MM =0,000000001 M*

23 M =0,423 M°

86,70 km® = 86700000000 M’
N23m=0,0023° -
0,069 mm® = 0,000000000069 M*
4,8 cM® = 0,0000048 M°

0,045 cm® = 0,000000045 cm®

2) Veummmrea Ha 87,5 %.

6)1,1,27



N 939

$=0,125M x=05Mm
Ne 940

2,2, 3 — mMepenna 1-ro

1,2, 13‘1 — BTOpOIoO.

Ne 941

Ky6 3x3x3 mnapamnenennnen 1x1x26
V] =27> V2=26
$1=9:6=54<4-26+2=10=S5,

Ne 942 V=0,6-0,45035=0,0945n"
Ne 943 I'my6bmna=750:250=3mM

Ne 944
Haiitu V, ecr rayGuna 3 M, a moruans apa — 250 ML, V=250-3=750 ™"

N945 V=x"=8um,x=2Mm

Ne 946
0,76 - 6,4 -2,74) - 1,3 =17,325568 1 < 20 T. Moxuo.

Ne 947 Macca = 50 000 000 cM® - 0,71 r/cm’ = 35500 kr
Ne 978 0,090:(0,2-0,15:0,1)=30kr
Ne 949 Macca=2-0,8 - 0,002 - 7800 = 24,96 xr
Ne 950. Macca=16250-0,85=13812,5T
Ne 951 Macca = (0,25 - 0,3 - 0,8) - 900 = 54 xr. CmosxeM.
Ne 952 Macca = (0,05 - 0,12 - 2) - 7800 = 96,3
Ne 953
Bpema = 140,7:((20,8+1,8) + (19,4-1,8))=3,54
JIvimHee naHHOE — CKOPOCTH TEUCHUA PEKH,
Ne 954
IycTs v — CKOPOCTE BCTPEYHOTO Noe3za.
0,48:(79,2+v) = L
300

v = 64,8 xM/4

Ne 955

a) NpAMOYTOLHHK
6) Toxe

B) TOKE
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N 956 '
a) B|D|=AC 6)A|C|=BD

BDZ = DB| ’ A1C = BD]
M 957 Onu paBHBL
Ne 958

AABD, ABBD, AAAB, ABBA, AABD, ABCD, ADCC,
ADCD, AC,DD, ACCD.

1)2-8,1-0,5=8,1 c™’

2) 40,575 : 54,1 =0,75 M

3) 49,14;2,7 = 18,2 *
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I'naBa V1. BBenenne B BepoATHOCTH

§ 53. locroBepHbIe, HEBO3ZMOKHBIC H cay4aliHbIe co6bITHA

Ne 959
a) cayuatinoe;, 0) ciyqaiinoe; B) HEBO3MOXKHOE; T) KOCTOBEPHOE.

Ne 960
a) gocToBepHoe; 6) caydaiiBroe; B) HEBO3IMOMKHOE; I) ClywaliHoe.

Ne 961
a)cmydaliHoe;  6) cmydaliHoe;  B) HEBO3MOXHOE; T') CiTydalfHOE.

Ne 962 .

a) HeBoaMOXHoe;  6) ciaydaitHoe; B) cmydaiiHoe; TI') HEBO3MOXHOE.
Ne 963 '

a) HeBO3MOXKHOE; 0) JOCTOBEpHOe; B) JOCTOBEpHOE; T) CaydatiHoe.
Ne 964 -

a) HEBO3MOXKHOE; 0) CTydaiiHoe;, B) HEBOIMOXHOE; ) IOCTOBEPHOE.

Konmponsnsie 3a0anun

1) ocroseproe — 0643aTENLHO HACTYTHT.

HeBo3MOXHOE — HE MOXET HACTYNHTB.

CirydaiiHoe — MOXXET KaK HaCTyHHTb, TaK H HE HACTYNHTh.

2) a) HeBO3MOXKHOE; 0) cygaiinoe; B) IOCTOBEPHOE.

§ 54. Kom6unatopHbie 3asa4n

Ne 966
IMycth x — konAIecTBO X0moB. X = 3,4, 5,6,7, 8,9, 10, 11, 12, 16, 20, 24

Ne 967, 968 Pemenne namn B yaeGHuKe
MNe 969 Ortret — 6, aHanoruaHO Ne 967,
Ne 970 Otset - 24, aHanormasHo Ne 967,

Ne 971 :

CHavana Hazo BhIOpaTh 2 HBeTa M3 3-X . TO MOXHO chenarb 3 croco-
6amd. HI3 gByX BuiGpaHHBLIX LBETOB Hamo BaiOpath LBeT oHa. 1O 2
cnocoba.

3aTem Hazxo BeIOpaTh yron — 4 crocoba.

Hrtoro : 3+ 2 - 4 = 24 cnocoba.
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Ne 972

a)5:5=25; 6)5-4=20,
Ne 973

a)3-3:3=27, 6)3:2:1=6.
Ne 974

a)2:3-3=18; 6)2:2:1=4.

Ne 975 a)4-4-4=64; 6)4-3-2=24.
Ne976 a)3-4-4=48; 6)3-3-2=18.
Ne 977 4-3-2=24

Ne 978 5 -4 =20 xomaHA

Ne 979

a)5:4-3-2-1=120; 6)4-3-2-1=24; B)3-2:-1=6.

Ne 980

a) cnyuatinoe; 6) cyqaiinoe; B) HEBO3MOXKHOE; ) JOCTOBEPHOE.
Neo81

a)5+5-:2=15

Kom6uHaumit «cHH-cHH» 5 mT. OctanpHBX — 20, HO KaXIYI0 CIHTacM
2 pa3a.

6)S5 B) 20.
Ne 982
pexa BETOCHITC TN peKa
A " B T B m T

LN S A N~ 7
NnemKoM NCHrKoM TNCIIXOM

1)2:2-3=12 '

2) B -~ 2:1.2=8

Bcero MUHYC, KOr/a BEJIMYHHA HE UCTIONB3YETCA.
1) CxeMa BO3IMOXKHLIX BAPHAHTOB Pa3BUTHS COORITHI — JEPEBO BapHAHTOB,

@nom (&l l]iumouu @] [nyypysa (Kﬂ

[ K [ K [

2 K £l

6 BapHaHTOB
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JloMamHHe KOHTPOJIbHBIE PaboThI

Pa6ora Ne 1 .

1) 0 — BMecTO mepBoii, BMecTo BTOpoli — 2, 3,4, 5,6,7,8,9

2) a) 100

6) 84 300 000

3)(@-b)x+y)

4) a) Ha CKOJIBKO CKOPOCTb KOIIKH GOJBIIE.

§) 3a Kaxoe BpeMA PacCTOAHHE MEXIY HHMH COKPATHTCA Ha 2 M, €CiM
oHn OyayT GexaTh B OAHOM HaNpaBJICHUH, KOIIKA M03aau,

5) 6.

0 6 12 18 2 : 60

PaGora Ne 2

1) 22%%% + 37*%% = 5/9%%% = 60000

22%%¥ 4 J7*%% = 8/14... = 800000000
2)80:(30:3+30:5)=280:16=5uacoB
3)(2-630+3-950):5= 822 p/kr

4) (77609 + 427 - 209) : 236 -589 =118 -

Pabora Ne 3

DP=d+b+ £ +b+d- 24 +b+ A +b=2d+4b
S=d-2b-2 ab=2bd-a)

1)a) 54x — 12x -24x+ 15=18x + 15
6)215-3-a=63ab

B) llm+33n+22=11(m +3n+2)

2) 17x — 6x+24x =75 + 65,

x=4

3)a)

65 65

x=y : x+y

4) lepsoe : 46

30 =60 06/MuH  Bropoe : 1030 =20 06/MHH
IMepsoe B 3 pa3a 6bicTpee.

PaGora \e 4
) Cymma — 7. Pasnoctn — 3
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a) o,s-(uo-lzl--uo)ﬂo:m 5)(12:3) - 35 = 140 Mmm

Pabora Ne §

5 11 21 17 7 3 1
1Na) —+—=—; ———— e =,
))12 24 24 6)189186
2) a) 2i+3—8-=6—1—; 6) 4—9-—1&:2—12.

11 11 11 17 17 17
3)5-—3—=-3—=0,6Kr; 4)2:30=—l-'lac11:.

25 5 7 70

3 5 19 1 5 2 1
S)a — -4:—-—:3—; —4—=f:ll=—,
”(s 12) 6 6 6)(6 9) 18
Pa6ora Ne 6

1) £ZA=60°, ZB=45°, £LC =180°—(60°+45°) = 75°
2) s=%-2-s=5cm2 '

3) ABLMN,CDJ1KL ,

4) ITycts x — 15-MeTPOBBIX B IEHb, TOTAA : y — 20-METPOBHX
3x=y
15x+20y =675

x=9 y=27

5) 147 : 21 = 7 ra — mwIom@aneE OXHOTO Ha cTOABKO Gonbme.

x+x+7=149

x=Tlran78ra

Pabota Mo 7

1) a) 0,031=-—31—; 6)0,009-—--9—.
1000 1000

2) a) 2,*78 < 2,98; 6) 5,03 <5,*8.

3)2(4,52+0,37)=9,78 M
4) a) 46,73x + 5327x = 286,05;  x = 2,8605
6) 38,72x — 12,832x — 15,888x = 52,3 — 24,038; x =2,8262

PaGora Ne 8
1)41,15- 4,8 +7,14;3,5 = 199,56
2)7,5x-2,45x=78,3 + 124,56 x =40,25
3)0.2* +1,3*-0,1° = 1,6926
4) x —Hanepsol  y— Ha BTOpOH
{x +y=171

x=11,7=2(y~1,5)

126



y+1L,7=177-2y+ 15
¥y=60,l o x=1169 1

PaGora Mo 9
D(1-0,33-0,28)-256 = 99,84 xm
2) C tpetnero cobpamu (100 —37 —35) = 28%
Co proporo — Ha 7 % Gonpme.
18,2 : 7=2,6 n— 1% ypoxas
CnepBoro:37-2,6=962n
Coll:35:2,6=91n
CIll:28-2,6=728n
3) (23-14-24)-10,5r=81144r= 81,144 xr

| S —

vV
4) DE = EC, AB = BD.
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npuHumaeme Ha cebsa ecto omeemcmeeHHOCMb, Co2/1ACHO delicmayowemy
mexcOyHapoOHoMy 3adKOHoOamesnbcmay. Bce asmopcKue npasa Ha OaHHbIl
¢gaiin coxpaHaromca 3a npasoobnadamenem. /lloboe Kommepyeckoe u UHoe
ucnosv3oeaHue, Kpome npedsapumesnibHO20 O3HAKOMAEHUA 3anpeu,eHo.

Iybaukayua 0aHHO020 O0OKYyMeHmMa He npecaedyem HUKAKoU KoMmMepYecKol

8b1200bl.

Ho makue dokymeHmoi cnocobcmeayrom 6bicmpeliwuemy npogheccuoHasnbHOMYy U

dyxoeHoMy pocmy Yyumameselii U A6A310mcs pekaamoli bymaxcHoix u30aHuii

makKux 00KymMeHmoa.
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